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		Description

After buying a railgun prop Zoe finds herself in the land of equestria as her favourite android from the series murder drones, will she be able to adapt to her new life?
Or will she fall to those that want to harm her.
Find out in this story.

-while tagged undertale there will be no undertale displaced, only the Canon characters (and maybe some AU's).-
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		Chapter 0 prologue (edited)


			Author's Notes: 
Hi! So this is my second story on fimfiction! And I have changed the writing to fit just a little bit better and have just one, ok maybe two questions to ask so 
1, how are you liking the story so far and
2, do you know how to get images on the story, on mobile to, Couse I can't really figure it out,



We begin our story during the beginning of summer break, where our main character has just gotten home from school
"Ugh finally school's over!" Zoe exclaimed in frustration
"Just for the summer brat, remember that got it!?" Zoe's 'father' yelled from the living room making Zoe flinch
"At least I'll be out of the house for the rest of the day" Zoe mumbled as she went upstairs to her room to get her costume for a convention that she didn't tell her 'father' about
Zoe had waited till dawn to sneak out as that is the time her so called father focuses on her the least, she also took her 'fathers' keys and some money, when she arrived at the convention she quickly put on her costume which was a almost complete costume of Uzi from the new series on the YouTube channel GLITCH
'sigh' "let's see what this place will do for me before I have to go back to the hell that is home" Zoe sighed as she walked into the convention meeting a lot of people, after a while she met someone she didn't expect to
"Hiya! Nice to meet you, I'm dressed as Tari from meta runners, what are you dressed as if I may ask?" The meta runner introduced herself
"..Uzi, from murder drones, from the same channel as meta runners, how do you not know that?" Zoe responded and questioned
"Oh! That's really cool and simple, I stopped watching after the meta runner series finished! Hehe" the meta runner bashfully smiled while rubbing the back of her head 
'sigh' "just don't bother me, I'm going to look for something to buy" Zoe requested as she left to find something to buy
As she was looking around she found a shady and slightly rundown stall in a corner and decided to check it out, when she got to the stall she sees many different items on the table, however only two peaked her interest
"Find anything you like little worker drone?" A strange and suspicious voice spoke
"Gah! bite me!, And yes I did, how much for the railgun and phone?" Zoe exclaimed
"Hmm, well for suck a hard working gal I'll say, $150, take it or leave it" the strange merchant explained 
"Great!, Here you go!" Zoe exclaimed as she gave the stranger the money and took her railgun and phone
"Have a great trip now..." The strange man states as the world seams to darken
"Huh? What do you..mean...why am..I..so.-" Zoe spoke just before she blacked out

 meanwhile in Equestria, sugar cube corner
It had been a while but pinkie had finally finished her shift, not that she disliked her job or anything, quite the opposite actually, she just doesn't want to miss out on what her friends are doing today as her pinkie sense told her that today was going to be a doozy, as she finished her shift she was about to leave her home/workplace to see what her friends were up to today when, -THUD- she heard a light thud coming from her room so she ran up their to see what the sound was
"I could have told them that silly!" Pinkie told the narrator Breaking the fourth wall
When pinkie got to her room she found a strange bipedal creature about the size of a foal lying on the floor, from what she can see the creature is fully made out of a type of metal, wearing a black hoodie with a weird symbol on one of the shoulders and a skirt at the bottom of the hoodie, purple and pink striped socks, black leather boots, purple hair and a beanie 

"What is this?" Pinkie asks to herself and the narrator, as the pink party pony inspects the creature she sees that it has a pure white metallic lower portion of the face and an almost pitch black tinted glass for the upper portion of the face and she gets an idea
"Oh! I bet Twilight would know what this is!" Pinkie exclaims before putting the creature on her back and running to the golden oaks library, nearly dropping the small creature more than a few times

 golden oaks library
"Just what was that magical disturbance? It must be something serious if princess celestia sent a letter about it" Twilight sparkle spoke her thoughts aloud
"Should we get the girls?" Twilight's number 1 assistant spike asked Twilight
"That's a good idea spi-" Twilight is interupted by a knocking at the front door of her home/library
"Give me a second spike, I've got to get the door" Twilight told her number one assistant as she opened the door to a surprising sight
"Pinkie?" Twilight asks in confusion
"Hiya Twilight! I uh needed to ask you a question, but first, can I come in?" Pinkie asks Twilight 
"Uh sure come on in, so, what was it you wanted to ask about?" Twilight questioned her pink friend in curiosity and concern as she doesn't usually see pinkie tired
"Well it's not so much a what I want to talk about and more a what I found" pinkie responds as she lets the creature slide of her back and onto the ground giving Twilight another great suprise
"Do you know what they are Twilight?" Pinkie asked her surprised and shocked librarian friend
"No.. no I don't pinkie, I've never seen anything like it before, where and when did you find it?" Twilight asked her spontaneous pink friend
"I found it in my room! After I finished my shift and then heard a thud so then I rushed up the stairs and found them just lying on the floor so I put them on my back and ssslllooowwwlllyyy made my way over here to show you, that was 30 minutes ago hehe" pinkie exclaimed in a single breath
" That was around the same time as the magical disturbance... and your sure it just popped up in your room?" Twilight asked her friend just to be sure
"Absopositly Twilight!" Pinkie answered
"Hmm spike!" Twilight called for her assistant/little bro
"Yeah Twilight?!" Spike shouted from upstairs
"I need you to take a letter!" Twilight shouted back 
"Alright! Just give me a second to get my ink and quill!!" Spike responded just before his footsteps from upstairs, the sound of paper and the sound of a baby dragon falling down the stairs could be heard
"Are you ok spike?" Twilight asked concerned for her dragon brother
"Yea I'm ok Twilight! Dragon scales remember? So what did you want on that letter" Spike reminded his pony sister
"O-oh right, anyway, Dear princess celestia

one royal letter later


From, your faithful student Twilight sparkle" Twilight spoke as spike finished the letter and sent it to princess celestia
"Now what to do with you?" Twilight spoke with a thoughtful expression when suddenly!!
[Worker Drone, Designation: Uzi powering on]

	
		Chapter 1 my little.... Drone?



[worker Drone, Designation: Uzi powering on]
"Ugh what happened" the unknowing creature said as it rubbed its head und opened its eyes seeing... Ponies?
"What the!?!" The creature exclaimed in surprise as their eyes became hollow and she quickly standing up and taking a defensive position only to have a look at her hands in shock.
"What?" She asked to her self in shock.
"Are you ok?" Pinkie pie asks the clearly in shock creature much to Twilight's worry.
"You...you talk?" The creature asks as she tilts her head slightly in confusion.
"Of course I talk silly! All ponies talk!" pinkie exclaimed completely missing the meaning for the question.
"... Alright then, wait. . . . If I'm here listening to talking ponies either I'm dead or....I'm not on earth anymore..." The creature spoke aloud while looking at her hands with a focused stare as her eyes return to normal worrying the ponies and dragon.
"Hey, are you ok?" Spike asked in concern.
"Hm? Oh yea! I'm ok! Just thinking about some stuff y'know?... Oh also if it isn't to much do you mind if I use a mirror to see what I look like?" The creature asked the baby dragon who looked over to twilight who nodded in permission, so the little dragon ran upstairs to find a mirror, after a little while spike ran back in the room with a small mirror when the creature looked into the mirror she couldn't believe her eyes.
"I..I'm Uzi? How? Unless...hehe, thankyou merchant, o-oh sorry I forgot to introduce myself I'm.. Uzi, Uzi Doorman, what are your names?" Zoe now calling herself Uzi introduced herself.
"I'm pinkie pie! And this is my friends Twilight sparkle and spike!" Pinkie pie introduced enthusiastically.
"Pinkie!" Twilight shouted as she pulled the pink pony away from uzi.
"Yea Twilight?" Pinkie asked in confusion.
"We don't know if they are dangerous pinkie!" Twilight Whispered, Uzi still heard this however.
"I heard that!, Though I can't fault you, I mean, it is reasonable to assume a drone would be dangerous to those around them huh?" Uzi responded with sarcasm causing Twilight to stiffen, Uzi got a small chuckle from that.
"O-oh, um, s-sorry hehe..." Twilight apologized with a nervous laugh.
"It's fine, don't worry about it...hey! If it will calm your nerves why don't you ask me some questions and I'll answer to the best of my abilities hm?" Uzi reassures Twilight with an offer of a QnA.
With a gasp of excitement, Twilight ran upstairs to get a note pad and an ink and quill.
"....I just made a mistake, didn't I?" Uzi asked the pink pony and baby dragon at which they simply nodded causing the creature to facepalm.
When Twilight returned she was just bursting with excitement, asking several questions at a time quickly overloading the short creature.
"Whoa whoa! slow down there, one question at a time!" Uzi quickly and softly shouted causing Twilight to stop talking for a second.
"Oh! Right. Sorry..hehe..." Twilight responded with a slight blush of embarrassment.
"It's fine, so, what is your first question?" Uzi asked the purple unicorn.
"Right!.. sorry if this sounds rude but what exactly are you?" Twilight asks hoping not to offend the drone Infront of her.
"Oh that's easy to answer, I'm a worker drone, a model of Autonomous robots that helped  creatures called humans, or homosapiens if you want to get scientific, mine exoplanets for our interstellar parent company, JCJenson in Spaaaaaace~🙄 Yeah, us worker drones were kinda mistreated in the name of Windex. But it's not like we revolted and killed all humans or anything, mostly because they handled that just fine all by themselves, so, anything else you want to ask?" Uzi exclaimed giving quite the shock to her listeners.
"Ooh! Oh! Pick me! Pick me!" The pink party pony put her hoof up as if she were in a classroom.
"Alright, alright, go ahead pinks" Uzi responded to the pink one while rolling her eye sensor's.
"Whats that glowy thing in your bag?" Pinkie pie asked Uzi.
"My.....what?.. Oh! You mean my sick as hell railgun!?" Uzi exclaimed as she pulled a railgun styled to look similar to a futuristic assault rifle with a miniature radioactive cell as the power source of the railgun out of her bag, the bag was a deep purple with a rectangle at the front of the bag, the rectangle had a smaller rectangle in it as well as bones coming out from behind the rectangles.
As the two ponies, dragon and drone exchanged questions Uzi learned quite a lot about the world she is in, such as, magic being a prominent thing on this planet, witch she also learns is called, as well as the two princesses of the sun and moon, the sun princess being called Celestia, who raises the sun every morning, and the moon princess called Luna who raises the moon every night, she also learned of the table of Nightmare moon, while the ponies and dragon learned a lot about Uzi's origin, such as the Murder Drones, why she built the railgun, the fact she technically didn't need to eat at all, when the small group finish their QnA they heard a knock on the door.
"I'll get it!" Spike exclaimed as he ran over to the door seeing several ponies he did not expect.
"Oh! Come in, Come in, so what brings you to golden oaks library today?" Spike asked as Princess Celestia, Princess Luna, Rainbow Dash, Applejack, Fluttershy and Rarity enters the library house.
"Mine sister and I have arrived to partake in the investigation of this magical disturbance!" Luna exclaimed in the olden tongue.
"And Pinkie gave me a letter to get here with Applejack, Fluttershy and Rarity to help her and Twilight with something, donno what though." rainbow continued.
"Well, you won't have to look far." spike spoke as the group entered the main room seeing Uzi and Twilight talking together, as they were talking Uzi noticed the group entering.
"Hey, Light?" Uzi asked Twilight with a tilt of her head.
"Yes Uzi?" Twilight responded giving Uzi her full attention.
"Who are they?" Uzi questioned with a slight point having Twilight look over to the group and gasp.
"Princess Celestia! Princess Luna! Girls! W-what a suprise!" Twilight exclaimed in obvious suprise.
"Seriously though, who are they?" Uzi asked yet again regaining twilight's attention.
"O-oh right, sorry Uzi I just didn't expect them to get here so soon hehe" Twilight reaffirms the drone.
"Anyway this is Rainbow Dash-" Twilight introduced the rainbow pegasus.
"Uhh sup?" Rainbow spoke confused.
"-Fluttershy-" Twilight introduced the shy pegasus.
"Eep!" Fluttershy squeaked at her introduction.
"-Rarity-" Twilight introduced the fashionista.
"Hello Darling." rarity continued her introduction.
"-Applejack-" Twilight introduced the farm pony.
"Well howdy pardner." applejack welcomed.
"-and the princesses, Princess Celestia and Princess Luna." Twilight introduced the celestial sisters.
"Right, nice to meet you, the names Uzi, Uzi Doorman, I'm gonna call you lot, Fairy, Colours, Southern, Fashion, Sunny, and Moony, ok?" Uzi spoke with her usual slightly sarcastic tone.
"Hey, light, why don't you tell them what I told you and pinks? I did see you taking notes as I explained things." Uzi asked Twilight to recap on their QnA.
By the time Twilight finished catching the others up on the information she got from Uzi it had become time for the princesses to raise and lower the sun and moon.
"Good bye my little ponies, have a good night's rest." Celestia waved goodnight as she and Luna left to return to Canterlot.
As almost everypony left, the only ones still there in the library were Twilight, Pinkie, Spike and Uzi.
"So, where am I going to sleep?" Uzi asked her new friends.
"Well, I do have a spare bed, I'll just have to move it down here." Twilight answered as she teleported a spare mattress, blanket and pillow.
"Huh, thanks Light, see you all *yawn* tomorrow." Uzi yawned before laying down on the bed, just before Twilight, Spike, and Pinkie left they heard a robotic voice speak.
[worker Drone, Designation: Uzi powering off]

			Author's Notes: 
Finally finished the chapter!
Uzi is going to give everyone she meets a nickname, it just sounds like something she would do
Nicknames:
Southern = applejack
Colours = rainbow dash
Pinks = pinkie pie
Light = Twilight sparkle
Fashion = rarity
Fairy = Fluttershy
Sunny = celestia
Moony = luna
Spyro = spike


	
		Chapter 2 A Ponyville tour



After the events of Uzi arriving in Equestria, and the QnA that ensued, everypony, dragon and drone went to sleep.
Now we follow our drone as she awakens
golden oaks library

[worker Drone, Designation: Uzi powering on]
"Ugh, what time is it?" Uzi asked her self as she looked at her Internal clock, after finding that it was 5:17, a bit early, but late enough in the morning to get up, after she had shaken the sleep from her systems, she decided to make some breakfast for the pony and dragon that let her stay at their home, by the time she was finished Twilight and Spike had woken up from the smell of breakfast and coffee, first spike came down the stairs.
"Hmm~ what's that great smell~." Spike spoke with a tired voice as he was still waking up.
Then a few minutes later Twilight emerged from upstairs as well.
"Morning Twilight/Light!" Uzi and Spike spoke at the same time.
"Gmorning..." Twilight groaned as she was usually grumpy in the mornings till she gets her coffee, so she went to take a cup of coffee to properly wake herself up, after Twilight got her much needed morning coffee, Twilight and Spike offered Uzi a tour of Ponyville to get her....and the other ponies used to each other as well as allowing Uzi to get a good map of Ponyville.
When they left the library and started their tour, Uzi quickly found herself getting weird looks from most of the ponies they walked past.
"So Light, where are we going first, and...what's with the stares?" Uzi asked Twilight slightly uncomfortable with the ponies stare.
"Well, they have never seen anything like you, and most of the time when a new creature comes to Ponyville, it usually destroys about half of the town, and to answer your question about where we are going first, first we should go from the edge of Ponyville inwards, so, firstly we are going to Applejack's farm, Sweet Apple Acres." Twilight responds matter of factly.
"Huh ok- wait......Ponyville gets WHAT!?" Uzi exclaimed in shock, Twilight then started to explain the normality that monster attacks had become to Ponyville.
After a while of walking, and Twilight better explaining the normalcy of monster attacks in Ponyville, the pony and drone make it to Sweet Apple Acres.
"This is Sweet Apple Acres, why don't we say hello to the Apples?" Twilight suggests.
"....Y'know, before I got here I would have thought you ment the fruit, but after meeting Southern,  now I've just accepted it as her family's name." Uzi spoke with a deadpan as she heard something behind her, as she looked behind her she sees three fillies just before getting tackled to the ground.
"Gah!?" Uzi screamed as she fell to the ground notifying Twilight to her predicament.
"CUTIE MARK CRUSADERS ROBOT CATCHERS YAY!!!!!" the three fillies yell in excitement while in a dog pile on Uzi.
"Girls.." Twilight spoke with a slightly stern tone causing the fillies to stiffen and get of Uzi.
"What was that?!" Uzi practically screamed to the no one in particular.
'sigh' " sorry about them Uzi, these three get excited really quickly and tend to do things without thinking." Twilight explained with a sigh.
As Uzi looked at the three fillies she could clearly see that they wanted to apologize.
"So their kids, got it." Uzi spoke having already forgiven them, showing her forgiveness with a thumbs up, the ponies getting confused before she explains the meaning behind the jester.
"Anyway, the names Uzi, what's your names?" Uzi asked the three fillies.
"Oh! I'm Sweetie belle! And this is Scootaloo and Apple Bloom! Nice to meet you!" Sweetie Belle exclaimed with excitement.
"And together we are the CUTIE MARK CRUSADERS YAY!!!" the CMC yelled together slightly overwhelming Uzi's audio sensors, as well as confusing the drone a little bit.
"Wait, a cutie what now?" Uzi asked in a deep confusion shocking the ponies.
"You don't know!??!" The ponies yelled at the same time.
"Uhh no? Why, is it something important?" Uzi asks as she tilted her head in confusion.
"R-right, sorry Uzi, a cutie mark is what shows a ponies special talent, take mine for example." Twilight spoke as she showed Uzi her cutie mark, " my cutie mark represents my affinity with magic, our cutie marks are a representation of who we are, do you understand?" Twilight explained to Uzi.
"Ok, yea I got it now, thanks." Uzi thanked Twilight for her explanation.
"So, what're you doing at mah farm Twilight?" Apple Bloom asked the older pony.
"Oh! Right, I was giving Uzi a tour of Ponyville, starting with sweet apple acres." Twilight answered the fillies question.
The three fillies gasp as they heard this news, they quickly huddled together to speak quietly, confusing Uzi.
"Oh! Girls! Maybe we could get our cutie marks as tour guides" sweetie Belle exclaimed with excitement as her friends nodded their agreement.
"Miss Twilight, would it be ok if we toured Uzi?" The CMC asked giving Twilight the puppy face weaponizing cuteness in a way only the fillies could.
"Well... If it's alright with Uzi...." Twilight answered, unable to say no to the fillies.
"Can we?!" The three fillies asked the drone in excitement.
"I... guess it's ok?" Uzi answered in confusion and slight concern.
Twilight quickly noticing Uzi's concern quickly reasured her. " it's alright Uzi, they just get excited really easily." 
"...right, well why don't we start ok, bow?" Uzi spoke to Apple Bloom, confusing the fillies.
Uzi noticing their confusion quickly explained herself. "Ah, right, sorry hehe, I tend to give nicknames to those I meet, easier for me to remember y'know?" Uzi explained, while the fillies we're still a little confused they are least knew that 'bow' ment Apple Bloom.
"Wait, if mah nicknames 'Bow', what're their nicknames?" Apple Bloom questioned in curiosity, Scootaloo and Sweetie Belle nodded their heads in agreement.
"Scootaloo's one is 'speedy', I donno why but you just seem like the type to go fast." Uzi gave Scootaloo's nickname.
"Oh! Oh! What about mine!" Sweetie Belle asked in excitement.
"Oh! That's easy, yours is 'sweets', as your mane and coat are the same colour as some sweet candy where I'm from." Uzi responded with a warm smile, enjoying her time with the CMC. 
The CMC nodded their heads accepting their nicknames and happy they have a new friend.
"Well why don't we show you mah farm, Sweet Apple Acres, the apple families pride and joy." Apple Bloom exclaimed as the trio led Uzi to the farm as Twilight waved bye as she walked back to her home.
"This here is Sweet Apple Acres, it's where ah live with mah sister, Applejack, mah brother Big Mac, an mah Granny Smith, we got the best apples this here side of Canterlot mountain." Apple Bloom spoke with pride in her families farm.
"So, do you just live in the farm or do you have a seperate building to sleep in?" Uzi spoke with curiosity.
"We just sleep in the farm, we find it an easier way to connect with our Earth pony magic." Apple Bloom spoke answering Uzi's question, only giving her another in its place.
"Earth pony magic? I thought only the unicorns and alicorns' could use magic?" Uzi questioned in utter confusion.
Sweetie Belle was the first to answer. "Oh no, all ponies have magic in them, some just show it more than others, while unicorns have the widest range when it comes to magic, the Pegasus use their magic to control the weather and-" Sweetie Belle gets interupted by Apple Bloom 
"an us earth ponies use our magic to help nature grow!" Apple Bloom exclaimed in excitement not seeing the annoyed look Sweetie Belle is giving her.
The group spent a couple minutes walking in silence, Uzi decided to end that silence with a suggestion " hey.. if you want to ask me some questions you can, but first, who is this little gal" Uzi spoke having the filly tour guides look at her seeing her petting a dog.
"Oh that's Winona, she's the apple family pet, she helps around the farm too!" Apple Bloom exclaimed happy to see her pet, she went over to Winona and gave the doggo a nice and gentle pet, Winona barked happily at the affection and went back to her dog house.
As the ponies and drone continued the tour, slowly getting closer to apple blooms farm Scootaloo got a question "uhh, do any of you smell that??" As Scootaloo asked this the other ponies wrinkled their noses at the horrible smell, while Uzi was just put on high alert.
"Ok, so, I haven't been in Equestria for very long, so I can only trust my programming and your information, so, what do you think this is?" Uzi asked the terrified fillies as she takes a defensive stance.
"T-theres only o-one creature that smells l-like this, a- TIMBERWOLF!!!" Scootaloo suddenly shouted as a wooden wolf leaped out of the Forrest.
"Wood huh?, Well then, go get the girls, they'll know how to handle this better than me, and don't worry, I can handle my self just fine." Uzi reasured and ordered the CMC, while reluctant, the CMC hesitantly ran to get help.
'sigh' "alright, let's see how I do." Uzi muttered under her breath as one of the Timberwolves lunged at her.
Uzi rolled under the timber wolf kicking it as she passed. "Bite me!!" Uzi yelled as she threw the timber wolf past its comrades hitting a tree and shattering, as the wooden wolf reformed Uzi could see a floating upside down heart being surrounded by the timber wolfs magic as it finished reforming. "....I'll have to look into that later." Uzi muttered as she got back into the fight.

~meanwhile~ in golden oaks library

"Apple Bloom! Where are we going!?" Sweetie Belle asked as she ran after her friend alongside Scootaloo.
"Am going to twilight's library! Sis said that she and the girls were going to the library around this time!!" Apple Bloom spoke as she got to the door and knocked.

~inside~

"Twilight! We got a letter!" Spike called out as he walked into the library where he found his sister-figure reading a old looking book.
"Oh! Thank you spi-" Twilight is interupted by frantic knocking of the library door.
"It's unlocked!, You can come in!" Twilight called out to the pony that knocked as she reached for the letter, just before she could read it though, the door burst open revealing three very frightened fillies.
"TWILIGHT!TOURGONEBADREALLYBADTIMBERWOLFBADUZIISINTROUBLE!!!!!!" the three fillies screamed at the same time making it hard for Twilight to understand what the fillies said.
"Calm down! Calm down, tell me in a slower pace, so I can help." Twilight said in a calm tone trying to calm the scared fillies.
"Twilight! It's bad really bad!" Sweetie Belle exclaimed in fright.
"Whats wrong, where is Uzi?" Twilight asked in concern as she can't see the drone anywhere.
"Uzi's in trouble Twilight!! Timber wolves attacked us!! She told us to get help!" Scootaloo yelled causing twilight's eyes to widen in shock.
"WHAT!?!"

~back to Uzi~

"Heh, you...lot aren't all.. that bad." Uzi panted out of breath but overall unharmed.
The wolves pounced again, while Uzi dodged she got a crack in her visor by the leader knocking some rocks at her.
"Gah! My visor!" Uzi screamed in slight pain giving the wolves a scowl that could rival fluttershy's stare.
Just as Uzi was about to jump back into the action, her legs gave out.
"Gah!...guess I..used to..much..energy" Uzi spoke as she saw a purple shield surround her as well as a voice behind her as she collapsed to the ground, still conscious but unable to move.
"Get away from her!" Twilight exclaimed as she saw Uzi collapse.
The wolves saw the group of ponies and retreated, seeing this as a failed hunt.
'sigh "now that that's taken care of, are you ok Uzi?" Twilight asked in concern for the unmoving drone.
"I-i-i-im ok l-l-light j-just nee-e-ed some res-st-st" Uzi spoke slightly glitching from her lack of energy.
As Twilight was about to pick up Uzi, the drones visor showed a warning and a robotic voice spoke.
[ Warning, warning, energy critically low, emergency sleep mode activated]

'sigh' "she's alright you three, she just needs rest, why don't you go to school, you don't want to be late right?" Twilight spoke trying to get the crusaders minds off of Uzi.
"R-right, bye Twilight!" The CMC said together as they made their way to school.
"Alright, let's get you back to the library." Twilight sighed as she picked up Uzi in her magic, placing the drone on her back and walking to her home.

~golden oaks library a few hours later~

[Sufficient energy regained, powering on]

"Uhhh....What..happened..." Uzi spoke groggily, still sore from the fight with the timber wolves.
"Uzi! Your awake!, We were worried about you!" Many Female voices and one male voice exclaimed at the same time.
"Ugh.. headache!.." Uzi groaned grumpy from her headache.
"O-oh right, sorry Uzi, hehe..." The group apologized to the drone.
As Uzi was cooling herself down from her headache, she noticed a scroll and an old looking book.
"Whats that?" Uzi asked as she pointed at the scroll.
"Huh?, Oh! Oh no, the letter!? How could I have forgotten it!?!?." Twilight exclaimed in terror.
"Letter? From who?" Uzi asked not knowing where the letter came from.
"T-the letter's from princess celestia, she sent the letter earlier today." Twilight spoke as she opened and read the letter
Dear Twilight sparkle
A creature resembling Uzi has appeared before me, please gather the your friends and Uzi and make your way to Canterlot immediately.
From princess celestia.
"...WHAT!?" Uzi exclaimed as she bounced to her feet in shock.
"I guess we go then?" Rainbow dash asked, receiving nods of agreement from everyone present.
As everyone began to leave the library a book caught Uzi's attention.
"Why does that look so familiar?" Uzi asked herself as she looked at the book, the book had an upside down heart shape in the middle with seven hearts within the upside down heart shape, one was purple, one was cyan, one was red, one was orange, one was yellow, one was green and the last was blue, the book was simply titled "soul traits".
"Hey! Uzi you coming or what!?" Uzi heard an impatient rainbow dash call out to her.
"J-just a moment!!" Uzi called out as she put the book in her bag before running out with the others.

			Author's Notes: 
The next chapter will suprise you😜
No spoilers, all I can tell you is it will be special to me.


	
		[Displaced and Disassembly] part 1



Uzi and the main 6 walk out of the library after getting a letter from princess celestia about a drone similar to Uzi appearing within the throne room.
"So, Uzi, who do you think the other drone is?" Rainbow asked the tiny drone.
"I...don't know, colors.." Uzi responds with an unfocused tone as she adjusted her bag on her back.
"Are you ok Uzi?" Fluttershy asked, concerned about the purple drone.
"Yeah, yeah i'm ok fairy" Uzi responded in a slightly monotone voice.
As the group continued to walk they came across a school which reminded Applejack, Rarity, and Rainbow dash that it was nearing the end of the day, so the three said their goodbyes and went to the school to pick up their sister's.
Leaving twilight, fluttershy, pinkie pie and Uzi to get to the train station. As the group continued to walk across Ponyville on the way to the train to get to Canterlot when something hits her on the back of the head. "Ow! The heck!? What was that?" Uzi half shouted as the others looked at her as she looked behind her trying to find what hit her,when she looked down she found a strange object on the ground.
As she inspected the object she found it was a white and red mask. But the strange thing was that it was giving off a strange energy. As Uzi held the mask she began to hear a voice in her head. "For those who seek a friend to aid you in battle, to be trained…or to just talk and hang out, I am the beast that fights for justice. Call my name, Kuma!"
Twilight walked closer to Uzi to see what she had in her hands, "what is it Uzi?"
"Are you ok?" Fluttershy asked quietly as she was shaking a bit scared from the loud noise that went off when the object hit Uzi's head.
"Yeah, I'm ok fairy, and I don't know what it is but, I did hear a voice that said to call upon someone called Kuma?" Uzi responded to their questions.
"Kuma?" Pinkie asked, tilting her head as she stared at the small object in Uzi's hand.
"Do you know this pony Uzi? Or is this an item from your home?" Twilight asked.
"No, I don't know who they are, and I don't think it's something from home either?" Uzi responded with a confused and frustrated tone as she now has a minor headache…. Somehow.
"What will you do with this item?" Twilight asked a little curious on what the drone will do with it.
"I don't know, I'll just put it in my bag for now." Uzi spoke as she put the strange item in her bag. As she did this, the group heard the sound of a train stopping at the train station.
"Oh! Quickly everypony! Onto the train!" Pinkie exclaimed, bouncing up and down with enthusiasm as the group just barely got onto the train.
After boarding the train,Twilight would lead the girls to the train car where they will be staying until they get to Canterlot.
As they settled into their room Uzi got curious about the strange mask that hit her, so she took it out and spoke to it.
"Hm, I wonder, Kuma I.. summon you?" As Uzi spoke those words the group could see a portal opening in the middle of the room.
Twilight gasped and watched in awe, "what did you do!?" She yelled not realizing she was yelling.
"I don't know!?" Uzi shouted back in confusion.
"What's that sound?" Pinkie yelled as the sound of heavy footsteps could be heard. Someone was coming through the portal.
Fluttershy was hiding behind Uzi and shivering non stop. Uzi reached into her bag and grabbed her railgun and pointed it at the portal.
Soon the light from the portal vanished and there in the middle of the room stood a human male. He appeared to be a young adult, probably early 20s. He was wearing ankle strap sandals with claws on his toes, black combat pants with red highlights. An artic white tank top undershirt, a sleeveless dark blue kimono, and bandages wrapped around my hands and arms with claws on his fingertips.
"A human?" Uzi spoke with a low voice as she lowered her railgun in confusion and shock.
The individual soon opened his eyes and looked around. He didn't stop until his eyes landed on the small worker drone. Walking up to the drone the human appeared to be seven feet tall and a bit on the larger side as he was a bit round. But the most bizzare feature on him was that on top of His head were small bear ears covered with black hair.
"W-who are you?" Uzi asked, a little bit intimidated.
The large male said nothing. The girls did the same as their brains where processing so much information right at that moment. But before anyone could speak the human reached down and grabbed a hold of uzi and lifted her up so that his golden yellow eyes met with her purple ones.
"I am Kuma." He said in a low and deep voice. "And for what I can guess you are the one who summoned me here. Am I correct?"
"Y-yes you a-are sir" Uzi responded now very intimidated.
"Good…because I have got to say…you are… THE MOST ADORABLE THING I HAVE EVER SEEN!" His voice changed from a deep and authoritative voice to a soft and energetic one.
"...Huh?" Uzi spoke dumbstruck.
"What?" Twilight, pinkie, and fluttershy all said in unison completely confused. Out of anything they expected this bearman to do, calling Uzi adorable was not one of them.
"I- HEY! DON'T CALL ME CUTE!?" Uzi screamed in rage, crossing her arms and looking away… looking even cuter in the process.
"Aww! That's just adorable!!" The bearman said as he began to tickle the small robot wanting to see if he could make the small robot girl laugh.
"H-hey! Hehe~ Stop it!! Hehehe~ WHY CAN I EVEN BE TICKLED!?!WHO PROGRAMMED THAT!?!?!!?" Uzi screamed in rage just before succumbing to the tickle attack of the bearman.
The bear Soon Stopped and Smiled before putting the robot Down. "Ok…now that we got that out of the way…could you explain who you are?" Twilight asked the bear man.
"Of course. I am Kuma, The Bearman of the White Fang." The bearman said with pride.
"Where were you before I summoned you? My name is Uzi by the way" Uzi asked the towering bearman now known as Kuma.
"Well I was In the everfree forest training my combat skills against the wild life there." He said and soon a gasp came from fluttershy.
"What!? You were in the everfree forest? Attacking wildlife!?" She asked horrified, imagining a lot of innocent little animals' homes being destroyed.
"Ya! You know Timberwolves, a hydra, a manticore, and even an ursa major." He said with a smile and showing off a few scars on his arms and legs to show proof.
"Huh, so what was that thing I used to summon you?" Uzi asked in curiosity.
"A mask that shows I am a member of the White Fang. The reason it is glowing is because it is infused with my aura." He said with a smile before sitting down next to twilight and pinkie pie. Uzi had a little bit of trouble getting into a chair to sit down as her limbs were still calming down from the earlier tickle attack, she cursed under her breath about her inability to climb onto a simple chair.
"Need any help?" Fluttershy asked quietly.
"....maybe." Uzi accepted Fluttershy's help with a very annoyed tone in her voice as she turned to the others.
"Not. A. Word." She spoke to them with a scowl.
"A word." Kuma said before him and Pinkie burst out laughing. They quickly stopped as Uzi pointed her railgun at them. Pinkie out of fear and Kuma, just from interest in the gun itself.
"Well it seems little Uzi is armed. But the real question is. Does it work?" Kuma asked interested in the gun.
"It should, I already scanned it and it has all the parts necessary, luckily I didn't need to find a reactor core like the Uzi in the show did." Uzi answered as she started to calm down.
"Alright…" he said smiling before Twilight spoke up.
"Show? What show?" She asked, confused about the two's conversation.
"Uhhh… multiverse?" Uzi spoke in hopes to get Twilight to stop asking.
"I guess you could put it that way…so tell me Uzi how far were you into the series before being Displaced?"
" Well I watched the first four episodes about 8 times now, also what's a Displaced?" Uzi answered and questioned.
"A Displaced person is something called a Dimensionally misplaced entity. Like when you or I went to comicon or a convention, as a cosplay and bought something from the interdimensional merchant they gave us our characters' bodies and powers." He explained to the best of his ability.
"Huh, neat." Uzi responded in a surprisingly calm way about this revelation.
"You seem to be taking this new information quite well. Something you want to talk about?" Kuma asked with a bit of seriousness in his voice.
".....Let's just say I didn't have the best relationship with my so-called 'father'." Uzi spoke with animosity at the mention of her 'father', she pulled her knees to her chest to hide the threatening tears despite the fact she technically can't cry.
Twilight, pinkie pie, and fluttershy stayed quiet as they could feel that this was a rough topic to talk about. The Bearman said nothing and stood up before walking close to Uzi and getting down on his knees. "Do you want a hug?" He asked, his voice showing concern.
"..Mhm.." Uzi responded in a low tone with a nod of her head as she hugged the bearman.
Kuma wrapped His large arms around Uzi as he pulled her into a hug. His right hand pressed on her back as his left rested on Uzi's head as he patted her back. "Do you want to talk about it?"
"..." Uzi didn't verbally respond but shook her head saying no.
"Alright. Another time." He said as twilight and friends joined in the hug. As the three ponies and bearman hugged the small drone.
After Uzi calmed down they all decided to just talk, being careful to avoid the topic of Uzi's life before she ended up in Equestria.
As they talked, Kuma turned to Uzi, "So Uzi have you explained what show your character comes from to them?" Kuma asked, pointing to the ponies.
"A little, but I guess I can recap if you want?" Uzi asked, thinking of how she might explain this without scarring the ponies.
"Let me ask. Is the show a bit hard core, you know violence and stuff like that. Because If it is fluttershy and pinkie might need to leave." Kuma said as he looked at the 2 ponies in question. Both of them gave him and Uzi questioning looks.
"Well, the show is called Murder Drones for a reason, so yeah, if you are sensitive to violence, this isn't something for you to hear." Uzi spoke giving a concentrated look showing the ponies that she is serious.
Twilight gulped but looked like she could handle it holding up a scroll and feather with a bottle of ink ready on the side. Fluttershy looked a little scared and uncomfortable. Pinkie just tilted her head confused. "How violent are we talking about? Like being bullied violently or…never waking up violent?" She said very hesitant.
"Never waking up." Uzi answered almost immediately in a soulless and robotic way as her eyes went hollow, sending a shiver down the pony's spines as they felt as if Uzi were staring into their very souls.
Kuma looked at the clock before speaking, "how about Fluttershy and Pinkie go eat while me and Twilight listen to Uzi explain the show." He said giving Fluttershy and Pinkie an excuse not to be here.
As Fluttershy and Pinkie leave through the cart door Uzi starts to speak, "...short or long version?" Uzi asked the two.
Twilight gulps as she looks at Uzi, "I guess long answer, just don't be too detailed with The violence." She said hopping this story/show won't be too gruesome.
"Hm, well to start us off, the show took place on a planet called Copper-9, me and the other worker drones would help creatures called humans, or homosapiens if you want to get specific, to mine exo-planets, though.. the humans of Copper-9 didn't live very long, we didn't kill them or anything!, Mainly because they handled that part themselves." Uzi paused her explanation looking at the two to see if they had any questions
Kuma Was sitting Down and listening as when He Was back On Earth Before getting displaced he only got to watch the first episode. But Twilight was writing everything down. As she was writing she stopped in realization. "Wait! The story starts off on a planet called Copper 9? So is it the home planet of these humans and your fellow drones?"
"No, the humans originated from a planet called earth, and the humans built us drones and sent us to Copper-9." Uzi answered Twilight's question.
"Wait So If I am Getting This Correctly these humans Have the ability to travel to different planets!?" Twilight yelled out excitedly as this was an amazing discovery.
"Yeah. And the humans were using us worker drones to mine away at the material of said planet slowly killing them." Uzi spoke bluntly.
"Killing Them?" Twilight was confused on how mining a planet could kill humans. She knows that there are places that can be mined for resources or to find riches. What could have these drones been mining to kill so many humans?
"Well, it wasn't so much the mining the drones did that killed the humans, rather what they did with the materials that caused all organic life on the planet to be lost in an endless blizzard." Uzi answered Twilight's question before she could ask it, surprising Twilight.
Twilight stopped writing as she processed what Uzi just said, "the whole planet…the whole planet was engulfed in an endless blizzard!? That killed all organic life!?" Twilight yelled loudly as she could only imagine the number of lives lost when the blizzard came.
"That's not even the end, quite the opposite really." Uzi spoke again giving Twilight quite the shock.
Kuma nodded as he waited for Uzi to continue, while Twilight got her quil ready to write more information down.
"After the. . . Event with the humans, the worker drones finally had their own future… though.. our father company, JCJenson in Spaaaaace~, they didn't really like the idea of Rogue AI running loose, so, they sent the Disassembly drones." Uzi paused yet again for them to process the information.
Twilight wrote down everything she could, "rogue AI…so I am guessing the past drones didn't have any control over their own lives?" Twilight asked.
"Kinda? I mean they could think for themselves, but were very loyal to the humans. We only became truly independent after the humans on Copper-9 went extinct.
"I see. Because with no humans around you only had yourself to rely on. So as time passed the drones of the past learned to exist without the authority of the humans." Twilight said, writing down the notes before running out of room and grabbing a new scroll to write, beaming slightly as Uzi nodded letting her know that she was right.
Twilight soon asked her second question. "You said that the humans on earth sent…What was it? disassembly drones?" She asked as she could feel a chill going down her spin.
"Ok, this next bit might be very important after we get off the train, the Disassembly drones were built to.. well disassemble worker drones." Uzi answered, sending a shiver down Twilight's spine and a ping of confusion in Kuma.
"So like just dismantle the worker drones for reprogramming or…straight up death?" He asked as he thought that the humans would want their workers back under their control.
"Death, well, they were supposed to kill us but, the first Disassembly drone we see, is just wholesome, basically the opposite of what he was made for, ironic right?" Uzi spoke with a chuckle.
Twilight stopped writing as she Looked at Uzi, "I think you have some information wrong." Twilight said to Uzi. "If the disassembly drones were made to… kill the worker drones why would one be wholesome? From what you said maybe… This one was once a worker drone and reprogrammed to kill worker drones."
"Makes sense." Kuma spoke. "I get the feeling like there are a lot of greedy pieces of shit in control of the Company. So some worker drones could be reprogrammed and given upgrades to kill their own kind. This is less money to have to start from scratch and just work with what you got."
"Why not just ask him when we get to canterlot?" Uzi asks with a grin as she sees the surprised looks on their faces.
"You think it is one of the disassembly drones that celestia spoke about?" Twilight said shocked and a little worried about her teacher and the other ponies at Canterlot.
"Yea, I do, and if it's who I think it is then we won't need to worry about the ponies getting hurt, I mean he wouldn't hurt anything that looks even remotely cute, and you were partially right on the Disassembly drones origin, although, It wasn't just reprogramming, there is a program in all of the drones called Absolute solver…" Uzi answered, ending with a shudder at her mention of the program.
Kuma looked serious as this might be important information to know. Twilight did the same as she got her quil ready as she was interested but also horrified at this information and this 'Absolute solver' sounded like something very dangerous.
"The Disassembly drones were also….. upgraded, they were taller, faster, stronger, they could fly, cut metal with their hands, but the scariest thing to me is their ability to use EMP's… before you ask, EMP stands for electromagnetic pulse, it basically shuts down any technology it hits. It could knock me out In a single hit." Uzi spoke in a very serious tone.
"Wait so an EMP could kill You!?" Twilight said worriedly.
"If that is true we might need to get you some upgrades. I might be able to help, call in a Few flavors." Kuma said as he looked out the window and began to think of a few people and ponies who could Help him tech and magic wise.
"To answer your question Twilight no, it won't kill me, it'll just knock me out, as for your suggestion Kuma, I won't need the upgrades, if the original Uzi could fight two disassembly drones at the same time, Albeit with the help of a disassembly drone on her side, I'm pretty sure I can handle N." Uzi spoke confidently.
Kuma sighed and shook his head. Twilight also gave Uzi A very skeptical look.
"Don't forget, I have a gun that can pretty much atomize them." Uzi deadpanned.
"That may be True but the question remains, do you know how to use it? Just because the Uzi from the show could doesn't mean you can. Have you ever fired the gun, do you know how it works? Are there limitations on the gun or have you learned how to fight? So hand to hand combat? Or at the very least hit and run tactics?" Kuma asked as he gave Uzi a very serious look.
"That's one of the advantages of being a robot my friend, I can literally download knowledge on how to fight, and shoot a gun, plus, if it is N, we won't need to fight at all." Uzi spoke, trying to ease their nerves.
"Uzi. I say this not trying to insult you. But your hubris will be your greatest downfall. You are too confident and it is worrying" Kuma said as twilight nodded her head in agreement.
"... You think I don't know that?, I do have back up plans being made as we speak, and it's not like I haven't been trained my whole life to fight." Uzi spoke in a monotone, robotic voice as she looked at them with a very serious look.
"Very well. Sorry if I came off as rude but I am just a little worried. How you described the murder drones that are physically superior in every way shape and form against the worker drones. You may possess a weapon to defeat them but With the drones arsenal I hope you have a plan when it's just you versus the drones." He said as twilight Wrote down our conversation.
"... You are right in saying I wouldn't be able to out speed or overpower them, but, I do know that I'm not alone, and I also know one of their weaknesses." Uzi spoke, formatting several plans in her head.
This got both their attention as they got closer wanting to hear this Information.
"They often underestimate worker drones, and are more susceptible to viruses than worker drones. I am in the middle of the process of making a virus to immobilize them should the need arise." Uzi spoke as her eyes flash yellow for a fraction of a second showing a strange symbol.
"How are you making the virus?" Twilight asked curiously as Kuma just listened to Uzi's plan.
"I'm using my own shutdown code and implementing it in my hand, all I'll need to do is touch them and their limbs will shut down." Uzi spoke not really paying attention as she is putting the finishing touches on the virus.
"Can the virus affect your own body?" Kuma asked as if Uzi could accidentally shut her own body down.
"It would, if I didn't put my designation code in the failsafe of the virus, basically, I'm invisible to it." Uzi responded after she finished her virus.
"I see so you managed to make yourself immune to the virus while also being able to affect other drones like yourself." Twilight smiled, writing everything down. Kuma stayed silent as he just listened and replayed all the information in his head.
"...if there is a fight, I know I'm going to get damaged…wait….oh no.." Uzi spoke as a realization came upon her.
"What's Wrong?" Twilight Asked A Little Worried. Kuma Stopped And soon paid attention to Uzi.
"....I just remembered another difference between worker drones and disassembly drones…" Uzi spoke slightly, shaking, visibility showing fear.
"What is it?" Twilight asked.
"The way Absolute solver affects us….." Uzi spoke, you could see the fear and disgust in her eyes.
"What the heck happened?" Kuma asked as he heard the fear in Uzi's voice.
"....absolute solver essentially turns worker drones into mindless animals on the hunt if they get too stressed, o-one good thing about how absolute solver affects worker drones is that if we can stay calm there are alot of things we could do that disassembly drones could never hope to do." Uzi spoke uncomfortable with what could happen to her if she does unlock the absolute solver.
"Do you think you will be a threat to the ponies? or is there a way for you to control it?" Kuma said as this was a serious problem that needs to be addressed.
"It mainly depends on my mental state and how much oil I have." Uzi spoke with slight fear in her eyes.
"Mental state? I mean I can understand the oil part. You robots need a power source. So does the absolute solver drain you of your oil? And make you go crazy? Or does it just corrupt your mind?" Twilight said a little confused about the absolute solver.
"There isn't a lot known about absolute solver, all I know is that if it does make me go feral, well, if you ever see me with an X on my eye sensor, run." Uzi spoke with a fearful seriousness as her eyes hollowed yet again.
"R-right, I'll keep that in mind." Twilight answered Uzi's warning while Kuma simply nodded.
After Uzi spoke her warning she put her railgun in a side pocket of her bag, it appears to be too full as it appears to be misshapen.
Twilight began to scribe more notes down as Kuma let out a yawn however he did notice the size of the bag. "Say Uzi what is inside the bag? Seems pretty full just for your railgun to be inside."
"Oh! Well, I have a lot of materials in my bag for different devices I would like to make" Uzi answered the question, as she was pulling out different parts from her bag she found something she forgot she put in there. Uzi pulled out an old book.
"Huh, when did this get in there?" Uzi asks as she doesn't remember putting the book in her bag.
"What is the book about?" Twilight asked.
"Let me see- what?" Uzi asks herself in confusion as she sees the title of the book.
Kuma stood Up and walked to Uzi to see the title of the book, the front cover had a large upside down heart with seven coloured hearts inside, the title was simply 'soul traits.'.
"Well that's not ominous at all…" Kuma said sarcastically, as twilight stood up to get a better look of the book.
"This...does look familiar, but I don't know why." Uzi spoke as she looked at the book.
Kuma stayed silent while Twilight spoke up. "Isn't that a book from the library? Strange, I don't remember reading that one." She said rubbing her chin with her hoof.
"I'm sure we will figure it out later, for now though, Kuma? What is your version of Equestria like?" Uzi asked as she came to the conclusion that the human wasn't from the same universe as her.
"Good question. And I got an explanation but do you want the short version or the long version?" Kuma asked as he smiled showing his sharp animalistic teeth.
"I guess the long version? I mean we still have a while till we get to Canterlot" Uzi responds as she starts tinkering with the metals from her bag while listening to Kuma.
"Hehe alright then get Comfy because this will take some explaining. Uzi let me ask you a question: when you got here was it just a few days ago or was it 1000 years ago?" Kuma asked and when he asked his question Twilight visibly flinched as she stopped writing.
"Well, I got here yesterday, just after midday, apparently I ended up in Pinkie's room offline." Uzi answered as she continued to tinker.
"I see, so you got the easy path. Well I arrived in my Equestria when the crystal empire had not vanished, discord had been defeated but king Sombra was still in power slaving his kingdom away." He said and soon Twilight's right eye began to twitch.
"What!?" Was the only thing Twilight could say.
"Huh, so you either got stoned or vanished with the empire, right?" Uzi asked with uncertainty as her memory of the MLP show wasn't the best.
"Correct the princesses saw me as a threat with the connections, influence, and power I was gaining. And when I defeated King Sombra it was all downhill from there." The bearman explained a bit about his past. But Twilight was having a hard time wrapping her head around the information Kuma had just told.
"Who?" Twilight asked confusedly as she tilted her head to the side.
"I think I will need to explain a bit about myself and my character. I am displaced so I went to a convention as an original character from a shoe called RWBY. My character is a faunus. Faunus are humans with animal body parts. Sometimes it's minor, like animal ears or tails. Other times it's massive like an abnormal skin color or even wings. Due to this our species had been discriminated against for decades. Within the past there have even been humans who used faunus as slaves." Kuma explained a bit of history about what species and how humans have treated his kind.
As Uzi was listening she continued her tinkering, however while she tinkered she didn't notice that one of her eyes had changed into a strange symbol as she levitated a few scraps of metal behind her head.
"Faunus are treated the worst by business men as some are still used as slaves or used in illegal fighting rings, or more. My OC has seen the fucked up stuff humans have done with his species and it is why he joined the White Fang." Kuma continued to explain.
"What is the White Fang?" twilight asked.
"The White Fang is a large group of Faunus that are sick of the oppression and slavery so they try to change the future with protests and more." Kuma explained before letting out a laugh. "It really is interesting how a single person can change a once peaceful group of protestors into terrorists." Kuma said in a low tone as he looked down at his hands.
"WHAT!?" Twilight yelled out, shocked at the information Kuma just told. "Uzi are you even listening To this!?!?" Twilight yelled at Uzi.
As Twilight turned her gaze to Uzi she saw what the drone was doing and her eyes widened in shock for yet another time.
"Ummm…Uzi…" twilight said in a low tone as she saw metal shivering In the air as she saw a strange symbol on Uzi's screen where her right eye should be.
"Yea Twilight?" Uzi responded not noticing the metal floating behind her.
"Can a worker drones use magic?" This question got Kuma's attention as he soon noticed What was happening to Uzi. He dug through his pockets and pulled out his phone/scroll as he took a picture of Uzi and the metal floating behind her.
"Hm? What do you mean?" Uzi responds as she turns her head to Twilight, in doing so her eye returns to normal and the metal falls to the ground.
"Right now you were just making small pieces of metal float in the air." Twilight said, pointing to the pieces of metal that are now on the ground.
"....Was there a symbol surrounding the metal?" Uzi asks in a low tone, as if she was worried about the answer.
Before Twilight could answer Kuma spoke up. "Yep!" He said showing Uzi the photo he got of her.
Uzi looked at the photo with a blank stare for a few seconds before she facepalmed and said "welp, Absolute solver is active…" Uzi spoke with a muffled, annoyed tone in her voice.
"Wait, so are you going to turn into a monster?" Twilight asked as she began to backtrack on her notes about the absolute solver program.
"No, I'd need to have something similar to a panic attack for that to happen." Uzi spoke, trying to calm Twilight down.
"If that happens, will I need to put you down?" Kuma asked coldly.
"What!? KUMA what is wrong with you!?" Twilight said, standing up and yelling at Kuma.
"What?! If she goes crazy and starts attacking innocent ponies she will need to be stopped." Kuma said, trying to point out the logical side. 
"Temporarily, yes, luckily the mindless beast thing is only temporary, so if I'm kept away from ponies in that state for long enough I'll just return to normal." Uzi answered shocking Twilight with her answer.
"Are you sure what about other worker drones? Or species like bunnies, wolves, griffins, or minators?" Kuma questioned.
"Well, I don't think there are any worker drones here at the moment other than me, and as for the other species, yeah I'll need to be kept from them as well." Uzi spoke with a thoughtful expression.
"Uzi…answer me honestly, is this something you can control?" Kuma asked Coldly as he stood up and got closer to Uzi as he looked down at her.
"For the first time? No, the program will take control if I basically have a panic attack, but after that, I should have control over the program." Uzi answered honestly.
"For your sake I hope so. Because I don't want to have to lose another friend." Kuma said as his voice carried sadness as he sat down next to twilight.
"...hey Kuma?" Uzi asked the man standing In Front of her.
"Hmm?" Kuma inquired.
"How did you make your token?" Uzi asked, trying to lighten the mood.
"Are you sure you want to learn this Uzi? To be clear your token can go anywhere and to anyone who is displaced. From a kind hearted soul to an absolute psychopath that wants nothing but death and destruction. You have no idea where your token will end up." Kuma said, warning the worker drone of the dangers of making a token.
"Yes, I'm sure, I've already started making the object I want my token to be" Uzi answered resolutely as she shows what she has been working on, the device looked to be in the shape of the absolute solver symbol, three arrows pointing out with a hexagon in the center.
"Uzi…if you want me to tell you how I want to see what you can do in combat. I want to know that you can take care of yourself." Kuma said as he wanted to know that Uzi could protect herself as if she died the blood…or oil would be on his hands.
"..." Uzi looked out of the window seeing Canterlot start to near, "well, we won't have to wait long for a fight, it appears that we are getting close." Uzi responded as she looked at Kuma with determination in her eyes, Uzi's eyes flashed red for a split second, however no one noticed this flash.
"Fine. We will see if you are ready." Kuma said as he looked out the window as well clenching his fists tightly.
"... If you were wondering what this does, it's a shield generator, it also checks a creature's morals when picked up." Uzi spoke as she finished with her shield generator, placing it on her chest.
"How does that even work?" Kuma asked curious but also confused on how the machine itself works.
"It scans brain waves and electromagnetic patterns to read the thinking process of whoever picks it up, from there it reads pretty much all it would need to know about your morality, if you would save someone, kill someone, or just leave them to themselves, it also uses the energy in the air otherwise known as 'magic' to recharge and project a shield around whoever wears it" Uzi gave a rather lengthy explanation, happy to explain one of her first of many devices she will make.
Kuma was amazed at how Uzi was able to make this small machine and it had so many abilities to control, scan and so much more. "Let me guess. Uzi's robotic brain helped make this?"
"Yup." Uzi answered as Fluttershy and Pinkie Pie re-entered the room.
Twilight was writing down everything she could. She stayed quiet during Kuma's and Uzi's conversation to write down the interaction along with Hatching Her own theories for the future to work on her own time.
The group sat in a comfortable silence until the train started to come to a stop.
As the train was slowly coming to a stop Twilight was giving Fluttershy and Pinky a light rundown of information about Uzi and Kuma, their situation, and why they are both here.
As the group of ponies, drone and faunus walked to the castle the group got many uncomfortable stares from the ponies of Canterlot.
"Great more ponies looking at us as if we are freaks or monsters." Kuma said hating the looks the ponies of canterlot gave the group but he could tell the looks were directed to himself and Uzi.
"Eh, I'm used to it." Uzi responded not really affected as she just focused on getting to the castle.
"Really? Is that coming from your human life or your robot memories?" Kuma asked, a little bit irked by Uzi's response.
"Both." Uzi simply responded as they got to the gates of the castle and were stopped by the guards.
"Halt! What is your business here today?" The guards demanded to the whole group as they crossed their spears together blocking the entrance.
Twilight stepped forward with a smile holding up the letter. "We are here to meet with princess Celestia. I her; loyal student Twilight sparkle received a letter explaining she needed my assistance with a small problem." Twilight said, showing the royal seal on the letter.
"Very well." The guards relented, uncrossing the spears and letting the group into the castle.
"So, light, do you know where the throne room is?" Uzi asked as she looked around.
"Yes. I have been to the castle many times since I was a filly. I know the castle like the back of my hoof." Twilight said with confidence as she began to lead the group to celestia throne room.
As the group approached the doors to the throne room Uzi stopped them from opening the door, "ok, when we get in there, don't intervene, unless it looks like I am loosing, ok?" Uzi asked as she turned on her shield generator.
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-2 hours earlier_Copper-9-
'sigh' "no worker drones in sight…how am I going to prove myself to V now?" A tall robot asked itself as it crushed an old worker drone head, as the drone finished drinking the oil from the head they saw a strange glow under their feet.
The glow started off small under his feet. The tall robot could be stepping on a worker drone head. However, that idea was soon scrapped as the glow got brighter and bigger as a large circle with strange symbols on it surrounded his whole body as the glow got brighter and brighter. Soon being too much for N's robot eyes/sensors to handle blinding the robot.
When the drone could see again they were somewhere they didn't recognise, there was no snow, destruction or drones to be seen.
"Where am I?" The drone asked itself as it looked around the room, finding it to be some kind of castle.
Before the drone could think of answers for his situation he was suddenly surrounded by multiple equine like creatures all of them pointing sharp spears at him. "HALT CREATURE!! Who are you!? What are you!? And what are you doing here!?" One shouted in an authoritative tone.
"Wow! What type of drones are you? I've never seen equine models before, so realistic too.." the drone says as he squints his eyes, kneeling down to their eye level staring at them in silence before suddenly springing up and holding out his hand.
"Disassembly serial designation: N at your service!" The drone now known as N spoke with excitement.
"N so just a letter is your name?" one Guard Asked Curious as To how pathetic of a name/nickname that was for a pony. "Regardless, you are trespassing in the royal throne room!! Which means we must detain you until further notice.!" One of the guards said as a few were ready to bounce on N, while a unicorn guard pulled out some handcuffs. 
"... Detain?" N says as he tilts his head in confusion.
"Yes!" One said as one large earth pony tackled N to the ground as the unicorn began to restrain his arms with the handcuffs.
"Huh?... How are these supposed to detain anyone, they're made from such fragile material." N questioned, tilting his head in confusion as he accidentally broke the handcuffs. "uhh oops?" N chuckled nervously.
"He is resisting arrest!!" One guard yells as the entire group of 6 royal guards all take action and jump on top of N's body. 4 Restrain his arms and legs while the other 2 began to began To examine N clothes to see if he is carrying any weapons.
"W-wow!" N exclaimed as he got tackled to the ground, after a few seconds to get his bearings he extended his wings and shot up, hovering above the ground with an X on his eye sensor's.
"What was that for!" N shouted annoyed.
"He has Wings!! Pegasi!! Take to the skies!!" The leader of the group said as 2 pegasi spread their wings and took to the air spears in hooves as they charged after N. One pulling their spear back and thrusting forward as their weapon managed to strike N on his head where a yellow orb was.
When the spear hit, N's display went black and N fell to the ground, but, only seconds later he got back up pulling the spear out of his head as it healed, the light that got hit is now flashing red as N's display showed the word rebooting.
As this Was Happening the doors to the throne room split open and in came walking the leader of Equestria, Princess Celestia herself. She was having a conversation with her younger sister Luna before both sisters came to a stop and spotted the situation with the guards and the strange creature on the ground leaking a strange yellow liquid.
"What has happened here!?" Celestia yelled out in shock as she and her sister wondered what they just walked into.
As the sisters were talking with the guards N had Finished rebooting. "Huh? Wow, that was weird haha" N laughed to himself as he put the spear still in his hand on the ground.
The group of ponies all took a step back at the display. The strange creature did the impossible. Being stabbed through the head with a spear and walking it off as if it was nothing. "What is this creature!?" A guardsmare asked.
"Oh! I'm a Disassembly drone, why do you ask?" N answered the question that wasn't pointed at him.
The 2 unicorn guards decided to restrain the drone…with their magic using it to pin N down on the ground by his legs. Celestia seemed very confused. "How did this creature get into the throne room?"
"We don't know your highness." One guard answered as they did their best to restrain N this time.
"Why do I feel so heavy and what is this glow all around me, it looks so cool!" N asks in wonder, not knowing what magic is.
"Do you not know what magic is, young one?" Celestia asked the drone as she walked forward but stayed behind the guards.
"Magic? Like…. Teleportation magic?" N asked with a thoughtful expression.
"Yes but that is only one spell that one can perform with the power of magic." Celestia answered.
"Sister, dost thou think this is a friend of uzi?" Luna asked her sister in the olden tongue.
"Possible…Mr. N was it?" Celestia asked, trying to be polite. "Do you know a drone by the name of Uzi?" She asked, remembering the letter sent by her faithful student twilight.
"Nope! The only drones I know are J and.. V hehe…" N answered and blushed as he mentioned V.
Celestia noticed this and decided to press on for more information. "Care to explain who these two are?"
"Oh! Sure! They're my greatest friends, and I kinda maybe have a crush on V…wait I wasn't meant to say that!? PLEASE DON'T SAY ANYTHING!?" N answered in a panic at his slip up blushing profusely
Both pony sisters giggled at N's slip up. "Your secret is safe with us." Celestia spoke with Luna nodding in agreement.
"A-anyways J, I don't know as well, b-but we still are great friends hehe…" N continued with a slightly less energetic tone.
Celestia and Luna both picked up on this, having the idea that these friends…aren't so good to N.
"Sister, shouldn't thou send a letter to your faithful student?" Luna asked her sister, trying to speak modern tongue. 
"Yes. Please keep N busy while I send a letter to Twilight, sister." Celestia told Her sister as she began to leave the room to send a letter.
"Huh? Umm where is she going..wait…HOW AM I IN THE SUN!?" N exclaimed in a confused panic.
"What dost thou mean our mechanical friend" Luna asked in confusion, slipping into the olden tongue. 
Celestia used this destruction to gallop out of the throne room and to her personal chairs to send a letter to Twilight hoping they would arrive soon with their new friend.
"O-oh, w-well Disassembly drones usually burn in the sun, so we usually explore at night." N explained, still slightly panicking, giving the ponies still in the room quite the shock.
The guards got in front of Luna acting as a meat shield as the group braced for the exploration not knowing if he would explode or not.
"I h-have no idea why I'm not b-burning right now." N exclaimed, slowly falling back into major panic.
The unicorns decided to surround N with a magic barrier surrounding him like a small dome. "Well if you explode at least this barrier will protect us." One guard said.
"E-EXPLODE!? What gave you that idea!? We only burn in the day light…….R-right?" N exclaimed now almost at a panic attack.
"We can not be certain. Hast thou seen any other drones like yourself be exposed to sunlight?" Luna asked, trying to get an idea if N has seen a drone like himself die in the sun.
"Y-yea, me J and V did, but only for a second! M-mainly because it h-hurt…a-lot." N explained flinching at the memory.
"We see…" Luna said as that wasn't a lot of information to go off of. "Forgive us but for right now, we believe that thou should stay inside the barrier for the time being."
"That's alright, however don't you think it would be best to move me out of the sun?" N asked, still anxious to get out of the sun's rays.
The guards and Luna look at each other. Without saying a word as if they were having a conversation. With a nod they began to lead the still captured N out of the sunlight.
"Thank you.." N thanked the ponies as he started to calm down.
After a few minutes they were now inside the castle garden as N was completely exposed to the equestrian sun. The sunlight hitting N body, its warmth touching uis robotic skin, his systems showed no signs of overheating, malfunctions, or danger.
"... y'know… I never thought I would be able to experience this… it's nice." N spoke with a small smile…. As he made the mistake of looking directly into the sun.
"GAH!!" N exclaimed as he shielded his eye sensors from the sun's light.
The ponies outside the small dome tended up ready to teleport the robot away or reinforce the shield strength if needed. "Aren't thou ok?" Luna asked N 
"MY EYES!!" N screamed in a comical manner, getting a slight chuckle out of the younger members of the guard.
Luna and the guards keeping a dome around N let out a sigh of relief. "Release him…" Luna gave the order and soon the magical barrier surrounding N vanished.
"Just when I thought It wouldn't hurt me anymore…." N complained with a crying emoji appearing on his face, the group soon went into a bit of small talk to get to know each other.
The guards stayed silent but listened carefully along with watching N's habits and how he acts. Luna did most of the talking but also talked about topics to get N to talk more about himself and his crew. She could tell that either he was hiding information or was having a hard time remembering his past.
As the day was approaching sun down, princess celestia returned to the throne room telling Luna that Twilight and her friends would be getting here in a few minutes, the solar guards being replaced with the lunar guards as their shifts ended.
—------------------------------------------------------------
A few minutes later
—------------------------------------------------------------
As the door to the throne room opens, Twilight, Pinkie, Uzi and Kuma get into a fighting stance while Fluttershy hides behind them.
Kuma smiles as he cracks his knuckles and stretches a little bit, "I can't wait to enact some justice!" Remembering what Uzi had told the group on the train and wondering how many robots died at the hands of drones.
"Yea! I'm gonna- huh?" Pinkie starts before seeing the drone…playing go fish?
".....why did I not see this coming from him…" Uzi deadpanned.
"Ummmm….uzi do the Murder Drones Have the ability of mind control?" Kuma asked, really confused.
"...no, N's just really good at making friends… even if they were rocks." Uzi answered the question, lowering her fighting stance.
Twilight spotted the princess Luna and rushed over to her. "Princess Luna!" Twilight called her friend.
The group of guards, drone and lunar princess turned their heads to look at Twilight, Pinkie, Kuma, Fluttershy and Uzi.
Kuma  stepped forward blocking Uzi from being spotted as he kept a calm look while making eye contact with he murder drone.
"Hm? Oh! Hi! Who are you? My name is Disassembly Designation N!" N introduces himself as he holds out a hand to Kuma.
Kuma reached out and shook N's hand as he did. It showed that his hand was a lot larger than N's own hand. "The name is Kuma. But don't you mean your name is Killer N? Murderer of hundreds if not thousands of innocent worker drones?" Kuma said as he kept a tight grip on N's hand not letting go, giving him a death glare as he stared daggers at the disassembly drone trying to get a feel of his personality.
"Oh.. I.. didn't really do much of….that, it was mostly my squad mates, we needed the oil to survive, as well as our…what's the word?....oh! Right, instincts!" N explained as he tilted his head having already explained his reasoning to the guard whilst playing the card game.
"So say for example if you saw a drone right now no questions asked you would go crazy and attack them for their oil? Or would you be able to overpower your instincts?" 
"At the moment, I would have no need to attack anyone, just before I got to this…planet? I had gotten enough oil to last me a couple weeks." N explained as he gave a smile.
Twilight looked a little worried As she walked Over To Luna who was currently watching the situation unfold. She observed Kuma's interaction with N.
"Haha, wow, you are very tall Mr.Kuma, even taller than Ms.Luna and Ms.Celestia!" N exclaimed as he shook Kuma's hand as every creature within the room heard a mechanical version of a Timberwolves howl.
"Yes…I am 8'8 ft tall. " the human bear said, as he shook the robot's hand. He smiled having an o.k. feeling about the murder drone but also his instincts telling him the robot is ok and showing no threat.
"...did…..did anyone else hear that? I mean, I only heard that because of my audio sensors but…. It sounded like a….. robot wolf?" Uzi spoke as she looked in the direction of Ponyville in confusion, the howling continued making Uzi feel an unsettling chill go down her robotic spine.
A few of the other ponies looked around, a few could barely hear the howls while  others didn't at all. Kuma let go of N's hand as he walked over to the window and opened to try and listen better. "The howls seem to be coming in the direction of ponyville. Strange those howls must be super loud if they can reach canterlot."
"They……the howls… they aren't natural… they sound… distorted?… almost like… I.. I don't know actually….. I don't like this…" Uzi spoke as her hands shook in worry, the ponies looked at Uzi wondering what she was talking about.
"Interesting, how do you know they sound different; Lady Uzi?" Luna asked curious as she had no idea what was the difference other than the louder howls from the past.
"I…..I don't know… the howls, their… distorted? Like…. It's not… organic… oh no." Uzi spoke as her eyes hollowed in realization.
"What do you mean by that?" Twilight asked, confused as fluttershy was hiding behind her. Pinkie pie looked like she was about to cry.
"They sound like they are in so much pain…" pinkie said with a frown as her main deflated a little.
"H-hey, Kuma? What usually happens in a displaced's world?" Uzi asked the bearman as she looked at him with hollowed eyes.
"Do you really want to know?" Kuma asked as he looked back at the group. "Because I don't know if you can handle it, Uzi." Kuma said with a serious tone looking down at the girl giving her a serious look.
"Y-yea.. I kinda need to know, cause, well… I'm detecting disassembly drone level tech from the direction of the howls." Uzi spoke as she looked back in the direction of Ponyville.
Kuma sighed and he knew this conversation was coming, "Ok everyone listen up I am only going to say this once! So pay attention." Kuma yelled in the room, getting everyone's attention of who wants to hear.
".....right, for those who don't want to wait, please go to Ponyville and protect the town, it might be under attack soon, N, I'm going to need you to help these ponies against whatever is going to attack these ponies, can I trust you with this?" Uzi asked as Pinkie pie, Luna, and N nodded and left through Luna's teleportation magic, Uzi, Twilight, Celestia Fluttershy and a few guards look to Kuma awaiting his explanation to Uzi's question.
Watching the ponies leave and the portal closing he clapped his hands and looked back at all the others. "Ok! Here is the full explanation of the displaced. Displaced are people like me and Uzi. We went as characters or OC'S from a fandom, tv show, game or movie. We possess their powers, skills, and abilities just like the real characters. However, once the character is displaced they are sent to a version of equestria…hey celestia, twilight have you ever heard of the multiverse theory?" Kuma asked as he started the explanation at the beginning so everyone can understand what a displaced person is.
"Yes, we have heard of it, I was the one to teach Twilight here multiverse theory, are you implying what I think you are?" Celestia answered and asked as she and Twilight looked at Kuma with surprised curiosity, whilst Uzi listened hoping that her suspicions were wrong.
"Yep…displaced people are sent to different versions of equestria. These versions of equestria can be altered sometimes slightly and sometimes quite radically. Example instead of ponies you are all humans or robots. In another equestria is controlled by demons and Angel's, in another equestria is in a steam punk timeline. Or in another universe Uzi is Evil and summoned an evil version of me to help take over the world. Kuma spoke up giving a few examples before getting to the main event. "But this is all to say that some displaced universes of equestria have similarities from the displaced characters' world."
Kuma dug through his pockets in his pants before pulling out his phone and turning it around showing a picture to the ponies and drones. "A good example is a displaced where a guy is dressed like Nemesis from the game Resident Evil. That version of equestria had its own version of an evil corporation named Umbrella where at face value the corporation was made to preserve the health of the people. But in truth 
Umbrella's true purpose was weapons development. And one of the many were bioweapons turning people into monstrosities." Kuma said, showing the logo of the umbrella corporation and of nemesis.
The cooperation logo looked like a red and white umbrella. Nemesis on the other hand looked like a mutant human, his skin looks rotten, as if it was going to fall off, a large scar over his face, he was wearing a black trench coat and in his arms a very large bazooka.
"Hm…if that's the case…ugh! JCJenson (IN SPAAAAACEE!!!!) Is here…and probably…attacking Ponyville…buck!...why did I say buck!?" Uzi shouted in annoyance and confusion 
"If that is true the question remains is it a pony version or have humans traveled to this world and made the company under our noses." Luna asked Kuma and Uzi.
"Why the hell did you say buck Uzi? Didn't the worker drone you cosplayed as curses a lot?" Kuma asked the worker drone, confused.
"Bite me! I don't know?!" Uzi shouted as she was also confused at her strange vocabulary.
"Hey! Don't use that language with me you little shit! I was just asking a basic question!!" Kuma yelled at Uzi.
"Ok daaaad." Uzi spoke with playful sarcasm as Kuma's response helped calm her down somewhat as she then responds to Luna's question.
"Oh, and I have no idea if it's ponies or humans leading…… whatever is happening in Ponyville at the moment." Uzi continued as she returned her gaze to Ponyville.
Kuma gave Uzi a death glare as Luna began to place and think. "Is there any chance that it contains both human and pony?" Luna asked curiously.
"I…. I don't know actually, I didn't even think about that, though, we probably should head down to Ponyville now, the others are probably still fighting, whatever is down there." Uzi spoke as Luna nodded and began to prepare her magic to teleport the group to Ponyville.
Kuma walked up to both Uzi and N. "Hope you both are ready for a fight! We have no idea what or who is down there. Uzi have your gun charged and ready. And N if your friends show up will you fight with us? Or with them?" Kuma asked the drone.
"Hm? Oh! I'll probably fight J, but don't expect me to fight V as well, cause I won't." N spoke, answering Kuma's question as Uzi walked up to him.
"Don't worry bud, we won't make you fight your crush."
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"S-SHE'S NOT MY CRUSH?!" N yelled causing Uzi to giggle before giving Twilight her shield generator and grabbing her railgun as the group are teleported to Ponyville and are surprised at the sight of the town.
Many buildings are destroyed and the group are surprised to see Timberwolves protecting ponies from what appears to be robotic versions of the wooden wolves, there also appears to be a human wearing a purple and blue striped shirt protecting the foals and timber wolf pups.
Kuma frowned and looked around at the destruction as he stepped forward as a bizarre blue aura surrounding his body. On both N and Uzi screens it showed the following text. 'Warning abnormality detected proceed with causation'
Twilight and the rest of the ponies looked shocked at all the destroyed homes. "What the buck happened here!?" Twilight yelled horrified.
Luna and the few royal guards that followed had their weapons ready, and Luna's horn began to glow with magic. Kuma spotted the group. "Ok everyone! Two groups! Those that protect the pony's and those that combat the wolves!" Kuma yelled as he got into a springing position both his legs tensing up as the veins in them looked like they were about to pop out. "SPIRIT!!" He yelled out before in an instant cracks formed on the ground as he ran forward at an inhuman speed leaving a huge dust cloud covering the group.
—------------------------------------------------------------
Uzi's POV
—------------------------------------------------------------
"Right! I'll go fight the robot wolves to the left, N, you got the right, Luna, Twilight and pinkie, you go protect whoever you can find, Fluttershy, talk to the Timberwolves and find out as much as you can about the situation!" Uzi commanded as everyone gave a nod and set off to either protect or fight, as Uzi were about to run off to the robotic wolves to the left, she saw a red knife suddenly lodge into the side of one of the wolves heads.
"Whoa!" Uzi shouted and looked towards where the knife came from and saw that the knife came from the everfree forest as she saw a human girl wearing a green sweater with a pale yellow line across the middle, the girl's eyes glowed a bright red as she held more knives in the air ready to fight.
—------------------------------------------------------------
Kuma's POV
—------------------------------------------------------------
Charging forward, Kuma with inhuman speed jumped into the air and was aiming to smash right into the robotic wolves. "AAAAAHHHHH!!" He let out his battle cry as with one swift motion smashed right into 3 robotic timberwolves and launched them straight into houses. He smiled and looked at the damage before turning his attention to the rest of the wolves.
Taking a stance before speaking, "you wolves want to  take this village!! Then you are going to have to put me down!!" Kuma yells as he raises his right leg high in the air before slamming it straight down into the ground, a loud slam echoing throughout ponyville as kuma aura lets out nothing but malaise at the wolves. "Let's see if you robots still have your animal instincts."
—------------------------------------------------------------
Fluttershy's POV
---------------------------------------------------------------
Fluttershy flew by the battlefield in a panic to reach to Timberwolves and ponies, when she reached the wooden wolves, she saw several injured and scared Timberwolves and ponies.
"W-whats going on?!" Fluttershy yelled in alarm, one of the Timberwolves stepped over to her and began to growl to Fluttershy, telling her everything she needed to know.
"A-alright, let's get you all to safety, o-ok?"
—------------------------------------------------------------
Twilight's POV
—------------------------------------------------------------
Twilight was in a panic running around looking for princess celestia and spike. But when Kuma and Uzi took action she had to wait rushing over to the hurt ponies that were being protected by the Timberwolves. Once there she began to activate her magic, "ok everyone keep together!" She yelled as she surrounded the whole group with a magic dome surrounding the group protecting them from the robotic wolves. 
Twilight kept the barrier up as the wolves crashed into it trying to get at the ponies and other wolves. 'Spike please be ok.' She said to herself as she hoped he was with the princes.
—------------------------------------------------------------
Uzi's POV 
—------------------------------------------------------------
"Who the heck are you?!" Uzi shouted to the human girl as she dodged an attack from the robotic wolf.
"Me? I am Chara Dreemurr th-"the human girl now known as Chara gets interrupted.
"The demon who comes when you call their name right? If so, then I'm going to need your help." Uzi spoke as she began to charge up her railgun.
—------------------------------------------------------------
Kuma's POV 
—------------------------------------------------------------
Kuma growled as he was struggling a little bit. Constantly throwing wolves into one another. Lifting his legs up in the air before slamming it down right into the wolf's skulls smashing them to pieces. "God damn! These robotic wolves are more annoying than the regular timber wolves!" He said angry as one of the wolves managed to sneak up on him and bite his right arm.
Anyone seeing this would think its jaws went through his skin but in truth it was far from the truth. His arm was glowing and the wolf's teeth looked like they couldn't penetrate the skin. Tha is to kuma aura surrounding his body like a shield this wolf wouldn't be doing any damage. Grabbing the wolf he hurled it right at a group of wolves in front of Uzi and a human. "UZI WHO THE HELL IS THAT?" Kuma yelled, unsure of the new arrival.
—------------------------------------------------------------
Uzi's POV
—------------------------------------------------------------
"FIRST FALLEN! UNDERTALE! NOW IS NOT THE TIME!" Uzi shouted as she used the absolute solver to rip the metal off of one of the metallic wolves, only to be surprised to find a timber pup within.
".... THE HECK?! IS THIS SOME KIND OF EGGMAN SHI-CRAP NOW?!" Uzi shouted as she quickly grabbed the timber pup and brought it to Fluttershy.
The pup howled and struggled in Uzi's arms as it was apparently set free from its prison. The timber pup began to bite her metallic fingers as it struggled. Kuma and the first fallen human where covering Uzi as they let her rush to fluttershy.
As Uzi was about to get the timber pup to Fluttershy, she saw Kuma get hit by a sudden kinetic Lazer and was sent flying towards Uzi so she threw the pup towards Fluttershy.
"Fluttershy! Timber pup incoming!" Uzi yelled as she readies herself to catch Kuma with her shield generator, Uzi pushed a few buttons of the generator causing it to spark to life as it formed a dome shield for Kuma to safely land in.
"Aaahhhhh!!! In coming!!" Kuma yelled loudly as he was falling at an incredible fast speed. Kuma had no idea what was under him as he landed.
CLANG!!!!"
"Ow…" kuma said landing directly onto Uzi shield generator.
A few seconds after Kuma lands on the shield, it begins to crack.
"....uh oh.." Uzi, spoke before the shield shatters and Kuma falls and lands on top of something metallic, Cold, and small?
Kuma groans as he stays on the ground for a little bit not hearing the muffled screams coming from underneath him. "Well…that was painful…" slowly getting off the ground as he got to his feet as he began to stretch and pop his back. "What did I land on?" He asked, confused.
"Not what, who." Uzi spoke as she sat up from a hole in the ground shaped exactly like her.
"...note to self, figure out how to make shields stronger…ow." Uzi groaned, making a digital reminder for herself as she got up.
Kuma yelped as he soon rushed and helped Uzi out of the small hole. "Uzi! I am so sorry! Are you ok!? Do you need a mechanic!?"  He worried about her damaged screen, and a few dents she had to do to his landing.
"I'm good, if the absolute solver program can replace entire limbs and even give me new ones then it absolutely can just fix these dents and cracks, let's just focus on the fight." Uzi spoke just before everyone heard loud thumps coming from the everfree forest.
Kuma got ready to charge, tensing up his legs. "Got any idea on what sent me flying?" Kuma asked Uzi as he looked at the everfree forest. "I can sense something big and strong coming from the everfree…" Kuma said, turning to face Uzi. "Your gun ready?"
"...yea, I got my gun ready, whatever is coming from the everfree seems to be the, I guess 'alpha' of these timber-golems, it also sounds pretty big…" Uzi spoke as she readied her railgun.
As Kuma and Uzi stood ready they would soon spot the ground shaking a bit with rocks and pebbles bouncing up and down. A strange sound of stomping could be heard as multiple large feet struck the ground at a rapid speed getting closer and closer to ponyville. "Not big…huge…" Kuma said with a smile, tensing his whole body ready to attack the…'alpha' as Uzi put it.
Just as Kuma and Uzi thought they could see whatever was coming from the everfree, they saw a massive red Lazer come from the monstrous machine, the Lazer flew above their heads and as they turned around to see what it was aiming for, their eyes widen when they see Luna falling out from the sky with a large burn mark on her chest.
"LUNA!!!" In the sky with a swift motion celestia was flying right at her sister and catching her. Celestia landed and layed Luna on the ground to see how bad the injury was. 
A few of the royal guards who were not busy dealing with the wolves rushed to their prince's side. A few used their magic to try and heal Luna but it was as if their magic wasn't affecting Luna at all. The red burn mark on her chest was still there and seemed to be growing due to their magic. "Stop!" Celestia yelled, spotting how bad the wound was and how its condition was worsening with the royal guards magic.
Uzi seeing this, became enraged, she used the absolute solver to pick up entire trees and throw them at the remaining timber-golems.
"Oh, you are going to PAY!!" Uzi shouted in rage.
Kuma stepped forward. "Uzi calm yourself! I know you are angry but don't let your emotions consume you. I am angry our allies are hurt believe me but right now. But you can't let your rage get to you! Check on the princes. and aid the rest with evacuation." Kuma spoke trying to calm Uzi down as the situation is bad already we can't let it get any worse.
Uzi took a deep breath before turning around and looking at Kuma.
"Right, I'll see what I can do, make sure whatever that is doesn't get out of the everfree ok? Use the trees as cover, though I guess that was your plan, right?" Uzi spoke in a roughly contained anger as she ran towards the princesses to help in any way she could.
"Not at all…" Kuma smiled as he began to walk to the everfree forest but stopped at a small clearing. The clearing itself was a small space in between ponyville and the ever free forest. A space free of trees, bushes, and rocks. Nothing but dirt and grass separating both locations. "The plan was to get this thing in the open…so we know what we are going to have to battle…" he said as he waited for the 'alpha ' to show itself.
"Right… you do that, I'm going to check if anyone needs help!" Uzi shouted as she ran off to find anyone who may have been left behind or got lost in the chaos.
Before Uzi could react something really fast flew past the worker drone. So fast Uzi was left spinning like a beyblade.
Kuma waited but soon looked behind him to see Celestia with an angry expression on her face. "Kuma…"
"Princes Celestia…"
"I assume whatever is coming towards us is responsible for my sister's injury?" Celestia asked no emotion in her voice.
"Your guess is as good as mine…" Kuma said as both the princess and bear man had the same information. 
Celestia stepped forward, getting into her own battle stance, " go aid Uzi! I will deal with this!" She said rage in her voice as she will be the one to defeat the creature that hurt her dear sister.
—------------------------------------------------------------
Uzi's POV
—------------------------------------------------------------
After I shook the dizziness from my head, I ran over to princess Luna and scanned her to get a better view on her condition.
"....huh, that's weird, the inner energy fluctuations within her body are disrupted, having the energy like this would make it difficult for a creature to heal and use any inna- oh, magic nullification, smart." Uzi spoke as she used the absolute solver program to grab several items around her and began making a small medical machine.
As I worked a loud popping sound went off to my right. Turning my head I saw Kuma standing there, "what the…?"
"What!? Of fuck!! Bitch! NOT COOL!!" Kuma turned around yelling at the ever free forest.
"..... ok, I guess?" Uzi spoke, confused as she finished her device and turned to the medical ponies.
"Ok, this should stabilize Luna until the effects wear off and Luna is able to properly heal herself." Uzi tells the ponies who nod and take Luna to safety as Uzi sees N just decimating all the timber-golems in the direction of sweet apple Acres, and it seems like the farm is being used as a shelter.
Kuma looked in the direction where N was, "are you sure it is safe for him to be going crazy like that? He might hit someone with friendly fire." Kuma spoke with Uzi as he watched luna get dragged away with a few royal guards.
"It should be fine, I'm More worried about why he has the CMC on his back…." Uzi spoke as applebloom bucked one of the timber golems from her farm all the way to the everfree. "Did…..did you see what I think I just saw?" Uzi asked as she watched dumbstruck on the fillies unnatural strength.
"Ok when this is over we need to talk with applejack's family! That is not normal! And we may have found out why these wolves are attacking ponyville." Kuma said as he began to make his was over to twilight.
"Right… I'll check if anyone needs help over at the-ACK!!" Uzi shouted as a beam of green electricity blitzed past Twilight and Kuma hitting Uzi in the shoulder, Kuma ana Twilight looked at Uzi in worry before seeing her silently cursing at the universe muttering curses at some entity called 'Robo-jesus'.
Twilight was the first to react as she rushed to Uzi and Kuma's side, "are you ok!? Uzi do you have any idea where the princess is!?" Twilight asked worried for her friend but also for her teacher.
"Sunny's fighting something huge in the everfree, and don't worry about me, I'll heal, just need to figure out where my arm went." Uzi answered as she looked around the area.
"We need to find it fast or plug up your injury!! You are leaking!!" Kuma yelled pointing to my sholder as lots of oil was leaking from my injury.
"Right, right…uh…ok, I got it." Uzi spoke as she ripped the sleeve of her jacket off of her remaining arm and wrapped it around where her other arm should be.
"Now……where did my other arm go?" Uzi spoke as she back handed a timber golems that tried to jump at her from behind.
Kuma and Twilight provided cover for Uzi as they helped her look for her missing limb. "Will you need a doctor or mechanic to reattach your arm?" Twilight asked Uzi as she was using her magic to scan the area for a metallic arm.
"Not really, my arm will just kinda….reattach by itself? Absolute solver can do alot ok?" Uzi answered as she heard N yell out to her.
"HEY, UZI! IS THIS YOURS?" N yelled as he held Uzi's arm in the air.
"N throw it here!" Kuma yelled as he had his ants in the air.
N smiles, "ok!" He throws my arm. It spun non stop like a boomerang. It got closer and closer until it slaps twilight in the face.
"OW!!" Twilight screamed holding her reddening cheek.
"THANKS N!! CHECK IF YOU CAN FIND ANYPONY ELSE HERE OK?!" Uzi shouted as she picked up her arm and reattached it to her body after removing the cloth preventing her from leaking the oil within her metallic frame.
"Also, you good, light?" Uzi asked the magic mare.
Twilight frowned and looked at Uzi, "I'm ok but do you have any control in your arm?" Twilight asked.
"I should in a few seconds, it just needs to link with my main systems." Uzi spoke as she used absolute solver to scan her arm.
Uzi's arm began to go crazy moving all around as the solver began to link it back with her systems. Kuma and twilight watched the metal repair itself.
"And….there we go, back to normal." Uzi spoke as she finished reattaching her arm.
Kuma suddenly yells, "GET DOWN!!" Instantly before I was pushed to the ground, Kuma landed next to me as soon as twilight screamed. She was covered with a strange green aura before she began to be dragged off in the direction of the everfree forest.
"HOLY- WHAT WAS THAT?!" Uzi shouted as she stood back up and prepared her railgun and absolute solver.
"No idea! But we got to help Twilight!" Kuma yelled as he picked me up off the ground and put me on his back piggy back style. "HOLD ON!" Was all he said before he began to run with inhuman speed as we chased after Twilight.
"WE'RE COMING TWILIGHT!!' I shouted as I held onto Kuma, using my absolute solver on my legs to help keep a grip.
When we got to where Twilight was being dragged to, what they saw shocked them to their very core, a massive metallic tank with what appears to be weaponized metallic spider legs, easily twice as tall as the trees of the everfree forest, and it had Twilight being brought into its cockpit.
"What the fuck is that thing!? It looks like a spider and a tank fused together!!" Kuma yelled as he put me down on the ground. We both watched as twilight was being dragged closer to the cockpit. "Where the hell is celestia!? Kuma yelled, causing me to look around for Celestia.
"Uh…there! Under that thing!" Uzi shouted as she pointed underneath the spider-tank.
Celestia was on the dirt ground unconscious, her white coat was covered in a mixture of dirt and blood. Some of her fur even seemed to be burnt. Her crown on the ground broke as blood can be seen leaking from her nose and mouth.
"I'll try to find a way inside while you get celestia out of here and distract that thing." Uzi spoke as she hid behind a tree before she pulled up a screen with absolute solver and began to scan the metallic spider.
The screen began to work for a bit before it stopped, "error error unable to finish scan."
Kuma watched as Twilight was pinned to the ground with one of the spider tanks limbs. "Uzi anything!? Kuma yelled at me as he got in a running stand ready to charge at the spider tank.
"Uh..The joints on the legs are weak spots! That's about all I got from the scan!" Uzi shouted before she used absolute solver to lift the leg pinning Twilight to the ground.
"I'm not going to be able to hold it up for long! Get Twilight and princess celestia out of here then we can think of an attack plan!" Uzi shouted as she kept a keen eye on the tank.
Kuma nodded as he charged at the spider but aimed for its leg. Soon there he reached under and grabbed both twilight and celestia. However while doing so the spider bot soon noticed and began to use its other legs to try and stab kuma. "OH SHIT!!" He yelled as he moved left and right at one point even having to drop both ponies on the ground to catch 2 sharp spider legs aiming for his head. Using his aura to amplify his strength he held the spider tank in place. "UZI!! GET BOTH OF THEM!!" He said as he had managed to get both twilight and celestia out from under the tank.
"RIGHT!!" Uzi shouted as she used absolute solver on her arms and legs to quickly run over to the two ponies and get them out of the area.
The spider tank would begin to BEEP loudly as its mouth began to form a dark blue glow. Soon a small laser blast was shot directly at the worker drone. 
"....oh crap." Uzi spoke before she got hit by the Lazer, undamaged but knocked out.
Celestia and Twilight soon were dropped on the ground as the absolute solver was turned off due to Uzi being knocked out.
"UZI!!" Kuma yells as he growls as his body begins to be covered with a dark blue aura. "Whoever this belongs to they better be ready for an ass licking of a lifetime!!" He yelled as he soon let go of the arms he was restraining and charged at the center of the spider tank as he rammed his large body at max speed pushing the tank back as its feet dug into the ground to stop the movement.
The tank began to swipe one of its legs at Kuma but was intercepted by a large beam of magenta magic severing the leg as well as melting a part of the tank's side.
The severed leg was then lifted in the same magenta magic.
"YOU!" 'thwack' "DO!" 'Thwack' "NOT" 'Thwack' "HARM! 'Thwack!' "MY!" 'thwack' "FRIENDS!" Twilight shouted as she continuously bludgeoned the tank with its own mechanical spider leg.
The constant clash of metal on metal was heard but twilight using the spider's own ripped limb was hardly doing any damage. The spider tank's head changed color from blue to red as it began to glow and before long shot a red laser at twilight.
Only to be blocked by a purple bubble shield that was slowly shifting to a fiery red as twilight's mane and tail burst into flames and her cote became a peachy white.
Twilight glared at the tank with a gaze that could rival the 'stare' as she used her magic to pin the tank to the ground by using its spider-like legs against it as she buried the legs themselves into the ground, leaving the tank partially immobile before Twilight's magic flickered and vanished as she passed out.
Kuma watched as twilight fell to the ground. "The fuck did I just witness…my version of twilight was never like this…" he said confused before rushing over unconcious team of Uzi, Twilight, and celestia and began to run carrying them all over his sholder as he began to run in the direction of the apple family farm.
"...ugh…what..what happened? Feels like I got hit by a builder of magnets…….I got hit by an emp…didn't I.." Uzi asked as she slowly came back online.
"No idea!! All I know is that you got hit with a blue laser before it deserved electricity all around you." Kuma said as she kept on running and after a while managed to get to the apple family farm.
"Ugh, what happened to light anyway…she wasn't knocked out last time I was online…" Uzi asked as she looked at twilight in confusion and concern.
Twilight was out cold. She layed in Kumas' arm lip and looked like a dead body. She had her eyes closed as her horn seemed to be letting off smoke.
—------------------------------------------------------------
??? POV
—------------------------------------------------------------
"GAH! Get out of this stupid hole you…you tank!...oh, mother and father are going to be so angry with me…what was with that unicorn? None of the other unicorns showed nearly that much power….and that worker drone….she had the same power as Cyn…" ??? Complained in worry and concern as they desperately pressed several buttons causing the tank to shake its buried legs.
—------------------------------------------------------------
Kuma's POV
---------------------------------------------------------------
Running as fast as I can as I ran through a tail leading to a big red barn. I smiled as I began to charge faster, "ANYONE NEAR THE DOOR GET AWAY NOW!!" I screamed before slamming my large body against the 2 big red doors to the farm. Both doors broke apart as they fell to the ground as dust and dirt from the ground was kicked up into the air. "ANYONE HERE!?" Kuma shouted before he placed the ponies and drone onto the ground.
"Eeyup." Big-Mac answered as he looked at Kuma and the broken doors with an annoyed expression.
Before Big-Mac could say anything else, a loud ringing noise sounded from the everfree forest before a feminine voice could be heard booming from the same direction.
"Ugh! Is this button going to work?! Wait. GAH! This is just the speaker button! Why does a tank even have a speaker button?!" The feminine voice shouted before the noises from the everfree forest went silent.
"That voice….I know that voice…" Uzi spoke as she looked at the everfree forest with a sad expression.
Kuma put all three down, "is there a doctor here? I saw ponies heading to this location for shelter to hide!!" Kuma said, looking around, putting his hands on Twilight and Celestia's neck to see if they had a pulse. Kuma heard the voice before turning to Uz, "a pony? Or a drone?" He asked.
"Neither, she's a human, well, she should be, I don't know how she is here in Equestria, we need to find N, now." Uzi spoke with urgency as she began to walk out of the farm after checking that her systems were all at 100% efficiency.
"If there is a doctor here these 2 need medical attention stat!!" He yelled as he soon left Celestia and Twilight inside the barn before walking out with Uzi walking past the broken doors. "Just to let you know ahead of time I am not going to pay to fix the door." He said smiling at the worker drone.
"...of course you aren't." Uzi rolled her eyes as she used absolute solver to lift the fractured remains of the barn door and several parts from defeated timber-golems to construct a new door.
"Now, if I were a wholesome murder robot, where would I be?" Uzi muttered as she looked at Ponyville with a contemporary expression.
"I may have an idea…" he turns back to the barn and walks to the ponies. Looking around and smiling, "adult ponies!! Where are all your children!! Where are your foals hiding!!" 
"....why didn't I think of that.." Uzi face palmed as she turned back towards the farm.
An old green pony walked forward, "now listen here! Why do you need to know that dearie?" Granny Smith asked with a questioning eye.
"I'm looking for a friend, he looks like me, just a little taller and is yellow instead of purple." Uzi explained as she pointed to herself.
You mean a lot taller!! Hahah!" Kuma laughed as he held his stomach. His right hand went to pat Uzi head.
"... Am I really that short?" Uzi mumbled as she crossed her arms with a pout.
A few ponies rushed up to Celestia and Twilight as they began to do the best they could to patch them up. While Big Mac walked up to Uzi and began to give her directions to the clubhouse the CMC hung out. "You got it? He asked as he pointed to the north of the apple farm. "Also before you go you should know that rainbow dash is with all of them with a few other ponies to protect the foals."
"Are you sure that is a good idea? Not to judge but rainbow dash doesn't seem like the best person to give responsibilities to. Her pride blinds her. Hell I am sure she might even try to challenge the tank all by herself thinking it is nothing before she realizes how big a threat it is." Kuma asked, a little worried  having fought the rainbow dash from his dimension.
"In that case we should probably head over there, right? Also, thanks for the directions B-Mac" Uzi asked as she began towards where she was told where the clubhouse would be.
"Yep!" Big Mac said with a smile.
"Go with them Mac! If what this fat bear said is true! Then you should go with them to get there as fast as possible!" Granny Smith said with a smile.
"Hey! I am not fat!! It's all muscle!" Kuma said, growling and crossing his arms angry before looking away. Granny smith smiled and winked at Uzi.
Uzi chuckled, picking up on the old ponies jab at Kuma for the short comment on her, she then decided to focus on getting to the clubhouse so she and Kuma followed Big Mac into the orchard.
Both of them ran past tree after tree as they both followed big mac, "how far is it from the barn!?" Kuma asked before jumping and grabbing an apple before taking a large bite out of it.
"Hey, I think I see it over there!" Uzi shouted and pointed to the left, as Kuma looked at the direction Uzi pointed to, he saw what looked to be a Christmas tree, if a Christmas tree consisted of several foals climbing a very concerned murder robot, Uzi couldn't help but chuckle at the sight of N's situation.
"What the fuck do you think he did?" Kuma asked, grabbing more apples to eat, not caring about the dirty look Mac was giving him. "My bet is they are trying to push him over like cow tipping or the CMC convinced the foals to disassemble him so they can get cutie Marks as mechanic's." Kuma said with a smile remembering the short yet chaotic encounter with the CMC the first time they met.
"...if that were the case, they would have done that with me, I met them earlier today, before I found your token, they were giving me a tour of Ponyville, Timberwolves attacked, normal ones that is, my facial screen got damaged, come to think of it, that might have been when absolute solver first activated as when I woke up, my facial screen was fixed." Uzi responded with a deadpan as she walked over to N and the foals.
"Alright, what's going on over here?" Uzi asked with a sly smirk at N.
N was laughing as he was trying to get the young goals off his body. "Hey! Calm down, I am not a Junglegym!" Kuma sighed as he just watched the weird display.
"Alright everyo-pony, climb down from the robot, I need to talk to him, it'll help stop this …situation." Uzi spoke in a friendly yet authoritative tone.
"Ok Ms Uzi!" The CMC spoke before getting all the foals to climb down from N…..and then they ran towards Big Mac and Kuma.
"So, what did you need me for, Uzi?" N asked in confusion after letting out a slight sigh of relief.
"Well, you know the voice from that dark forest over there? That voice belongs to a human named Tessa, you used to know her before you got turned into a disassembly drone and had your memories wiped, I think that if Tessa saw you, she would be distracted long enough for me to sneak into the tank she is driving and get her out of it." Uzi explained as N tilted his head, a little confused but having a feeling that she was right.
"Um, ok! I'm up for anything." N nodded his head as Kuma walked towards the two Drones.
"Jezz that was easy …I mean he didn't even hesitate or think of anything wondering if this was a lie or not…N, I worry for the team you once worked with…" Kuma said, confused on how the murder drone took the information so easily. Mac chatted with applebloom as Sweetiebell and Scootaloo tried to get Kuma's attention.
"Oh, it's fine! I'm just confused as to how Uzi knew I apparently knew the person controlling the tank, I mean, I know I used to live with humans, but none of the specifics." N answered with a nervous chuckle, having completely forgotten about his fellow disassembly drones.
"Let's just hope the other drones and humans are nice like you, if not Uzi you and I might have to start digging holes ready for bodies." Kuma said with a smile, already thinking of ways to kill a few humans and robots. Chuckling at a few ideas.
"Oh, we're definitely going to need a graveyard, spare Tessa though, I know she's good, she is probably only working for these baddies out of fear of what they could do to her or loss of familial love." Uzi agreed with a short laugh of her own.
"Um….what?" N asked, confused and a little worried.
"I will explain everything to you N…unlike you, we humans have mixed emotions and some can be instilled due to fear, trauma, or longing for acceptance by our parents…but sometimes the parents are nothing but abusive assholes that need to be put down 6 feet under." Kuma said, clenching his fist. "Uzi, can you explain a little bit about Tessa? Like who she is? And what she might be doing here?" Kuma asked curiously.
"To be frank? I don't know why Tessa is here, as in, in this world, my best bet for why she is attacking? Fear, or she's being tested for her loyalty, I don't know. As for Tessa herself? She is one of, if not, the only human who treated us drones like actual people with emotions and feelings and all that wholesome stuff, if she is here attacking this town right now, which we know she is, she is either doing this out of fear and obligation, or it's a situation of 'its either you or me.'." Uzi explained as she stared at the everfree forest with a concerned expression on her face.
N looked a little worried as Kuma stepped forward and looked in the direction of the Everfree forest. "So this Tessa is only attacking because she is being forced to? And if she had to make a choice herself she would never do this?" Kuma asked, wondering if Tessa should be given a chance.
"Most likely, when the Tessa of the show reunited with N, the first thing she did was run up to him and hug him like he was a plush bear." Uzi answered with an amused frown at the memory.
"I see but the real question is, if this Tessa is similar to the show? Or has she changed?" Kuma asked as he began to think, "for all we know she has been here for years…and what about her parents? Are they good or bad parents?"
"We never actually see Tessa's parents but, if locking your child in her own room with a chain locked around their ankle doesn't make you a bad parent then I don't know what will." Uzi shrugged before turning to N.
"So, you ready to meet your human friend for the first time that you can remember?" Uzi asked with a slight smirk.
Kuma just had a shocked look on his face, "unless the child is possessed by the devil or has a personality or mindset similar to Michael Myers I have little reason to believe they are good parents." Kuma said clenching his fists wanting to meet the parents personally.
N looked a little worried as he scratched the back of his head, "will she even remember me? Or will I remember her…what if I don't like what I remember?" N asked Uzi
"...some things you won't, some things you will, one thing I know you will like, you J and V all were friends before you became disassembly drones, and Tessa was the human you fo- three, were assigned to look after." Uzi exclaimed after a moment of hesitation.
"Anyway, let's go down to the tank thing, ok?" Uzi exclaimed with a small smile as she began to walk towards the everfree forest after making sure that none of the foals would follow them.
Kuma and N followed behind as Kuma walked a bit faster and whispered to Uzi, "you were withholding information from N…were you going to say four drones?" Kuma asked quietly enough so N couldn't hear.
"...Cyn, she…. she's the reason N can't remember anything from before he became a disassembly drone and….. probably massacred the humans for fun… and she might be the reason for absolute solver even existing in the first place…" Uzi whispered as she kept walking, wanting to end this fight sooner rather than later.
"How strong is she? Because if she is similar to a worker drone all we need to do is catch her off guard and destroy her body completely." Kuma said, giving an idea. "Besides we might have a chance to permanently destroy her as this location is full of magic not tech. Which means if CYN was here that means she has to start from the bottom. The only tech I think exists in the Mlp universe is steampunk tech and roller coasters and amusement parks.." kuma said thinking trying to remembers memories from the show.
"Cyn isn't like other drones….she…I honestly don't know what exactly she is but all I know is that it isn't very easy to kill her, if her body is damaged, she could just transfer to another drone, or any kind of tech near her…" Uzi shuddered at the thought of Cyn possibly transferring into her systems.
" Is there a way to stop her? Like stopping the program? Or if we turn her off can we reboot her? Or just upload a virus and erase her?" Kuma asked seriously, worried about this enemy.
"Well, it's likely possible that she is completely offline, the only time Cyn is mentioned is in N's memories or by V talking to the original Uzi when she went all zombie drone." Uzi recounted as she looked back to check if N could hear them.
"What do you mean offline? Like she has free will and can't be turned off?" Kuma asked, confused as there was a lot of information missing.
"More like the opposite, I don't really know if it was the case or not but it's likely that Cyn created a singularity similar to a black hole where she, N and the others used to live, shutting down her systems completely and killing many humans and drones alike." Uzi responded before looking ahead, a thoughtful expression on her face.
Kuma looked worried, "let's hope she isn't here…maybe we will get lucky and she was destroyed and the humans she killed in the house were teleported here?" Kuma said wanting to try and give an option that was not to doom and gloom. "But if the way you described Tessa family goes…we may be in bigger shit then Cyn." Kuma said thinking about both options.
"Right, let's just focus on Tessa for now." Uzi spoke as the trio walked past the gates to Sweet Apple Acres and towards the everfree forest.
As the three walked past the gates they could see the hole where the tank was trapped, now barren. The tank was gone and there was no noise coming from PonyVille.
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—------------------------------------------------------------
Back at Sweet Apple Acres.
—------------------------------------------------------------
"Dagnabbit, ah hope they're all ok…ah, saw some o them Vermont's head in this direction earlier." Applejack spoke in a worried tone.
"It'll be fine AJ, I mean, we're going to help them out now, and besides, Big Mac is with them right now, isn't he?" Rainbow Dash spoke with confidence in her voice.
Applejack gave Rainbow Dash a glare as she kept on running past Appletrees before coming to a stop at their sisters' small clubhouse. Knocking on the door worried, "Big Mac!? Applebloom!? Yall in there!?" applejack asked before the door opened revealing the ponies in question and behind them a lot of foals hiding behind furniture all of them looking scared out of their minds.
"Eh, AJ? You probably shouldn't have shouted, they're right here, I mean, I know I can be irresponsible at times, but It's probably best we be quiet at a time like this, I mean, they definitely look scared right now ." Rainbow Dash spoke as she pointed a hoof at the foals.
"Can ya blame me!? Ponyville is under attack by Timberwolves combined with some sort of metal contraption! Princess Celestia, Luna, and Twilight are out cold due to some weird looking metal spider and we got 2 metal golems and a bear monster trying to help us!" Applejack yelled as she rubs her head thinking of all the crazy stuff that has happened so far.
"...do you think we can trust them? I mean, for all we know they could be spies." Rainbow questioned as she looked out the window of the clubhouse towards Ponyville.
Applejack walked into the clubhouse as Big Mac closed the door, "Rainbow are you serious!? Didn't we have this spy talk after you accused twilight of being one back during the summer sun celebration?" Applejack said remembering when they first met Twilight.
"I know! I know, but, doesn't it really seem possible this time? Two robots and a creature we have never seen before just happen to appear just before Ponyville is attacked,  doesn't that seem just a little suspicious to you?" Rainbow Dash defended her claim.
A few of the foals came out of their hiding spots and some of them had worried looks on their faces. Applebloom rushed over in front of Rainbow dash, "no way! Why would Uzi save me from the Timberwolves then!?" Applebloom asked.

"Ok, maybe not Uzi, but what about the other two? We don't really know anything about them, and they just appear a few hours before Ponyville is attacked?" Rainbow acknowledged apple bloom's evidence saying Uzi is good. 
Applebloom opened her mouth to try and counter but she soon stopped and she began to think before closing her mouth and looking down sad as she had nothing to defend Uzi's new friends. The 2 other members of the CMC couldn't say anything either.
"Hey, cheer up, it's unlikely, I'm just being cautious, it's just a possibility, ok?" Rainbow reassured the filly before the group heard a clanging sound outside the clubhouse.
Big Mac walked up to the 2 ponies and soon spoke, "Listen I haven't met them for long…barely a minute but I think they're alright…even if the fat bear destroyed the barn doors." He said with a frown still remembering how the bear slammed his body into the doors destroying them and scaring everyone inside.
"He did WHAT?!" Applejack shouted in anger and surprise.
"Ooh, bear man's in trouble." Rainbow Dash jokes, getting many of the foals to giggle/laugh.
"YUP!" Big Mac said, taking a breath, "but good news, the little drone named Uzi?" He turned to Rainbow Dash who in turn gave him a nod. "She used her magic to fix the doors." 
'sigh' "at least it's fixed, right?" Applejack asked after taking a deep breath, not hearing Big Mac mention Uzi already having fixed the barn doors due to her surprise that they were damaged in the first place.
The CMC walked up to the group, "everything will be ok right? This is just like any other day, right? Soon it will be stopped and we can go back to doing normal stuff?" Scootaloo asked a bit worried and questioningly.
"Most likely, though, there's definitely going to be a lot of rebuilding, right AJ?" Rainbow reassured the foals as she looked out to Ponyville and saw that some of the robotic Timberwolves began to retreat back to the everfree forest.
"Yup!" Applejack said, trying to make an impression of her brother. This caused the pony in question to give applejack a questioning look while a few of the foals laughed..
"Ugh, why do we have to hide in the blank flanks clubhouse? It's much too small, right silver spoon?" Diamond Tiara complained to her friend.
"Y-yea, a little cramped…but, i-isn't it m-much safer here t-than out there?" Silver reasoned with tiara, stuttering, still a little afraid of the robot timber wolves.
A few of the foals gave Diamond Tiara questioning looks, a few didn't disagree as the clubhouse was a bit small for all of them. Sweetie bell was the one to speak up, “your dad already told you diamond! We are all hiding here with Rainbow dash because if the wolves attack the farm then we can still get away.”
“Ya!” Scootaloo agreed, “there are plenty of trees and mud around here!! With Rainbow dash super speed we can cover the place up to camouflage so the house isn't spotted!” 
"Heh, and I'll get it done in ten seconds flat!" Rainbow Dash boasted before flying out of the clubhouse leaving the foals with applejack.
Applejack gave Rainbow a questioning look, “why not do it now? With me and Mac here we can keep this place hidden like a needle in a haystack.” 
"We need to get the leaves and stuff, duh." Rainbow replied before flying off into a random direction and returned with several sticks, leaves and many different natural materials a few seconds later.
"See? Ten seconds flat!" Rainbow spoke before she placed the materials in their own piles.
Scootaloo was excited at how fast the rainbow got everything. A few of the goals as well. Applejack gave Rainbow Dash a questioning look, “Rainbow, where did ya get these large branches!?” 
“The ground, I just grabbed whatever I could find, grabbed a few things in Ponyville as well, why?” Rainbow answered with a shrug.
Scootaloo rushed to her hero and whispered, “I think she wants to know if you ripped the big branches off of some of her apple trees.” 
“Hm? Oh! No, no I didn't take anything from the trees, just flew a bit further out and found all of this after I flew past the orchard.” Rainbow Dash answered with a prideful chuckle before quietly thanking Scootaloo for saving her from potentially angering applejack at this moment.
Applejack was about to say something but soon a small cult yelled in alarm, “one of those wolves are outside!!” He said worried and scared. A few of the other fillies and colts rushed to hide as through the window of the club house there was one robotic wolf its whole head and upper body seemed to be robotic with its back legs being made of wood.
“I’ll distract it, you bust it up.” Rainbow Dash whispered to applejack.
Applejack nods and she looks at BigMac. He nods as well as the three slowly start to come up with a plan whispering, hoping they are quiet enough so the wolf doesn't hear them.
Once the three finish their plan, Rainbow Dash flies out of the clubhouse and bucks the wolf in the face, wincing slightly in pain at the metallic surface, Rainbow then begins to fly around the cyborg wolf at supersonic speeds while the apple siblings begin their approach.
The wolf was caught off guard as it was bucked in the face. But due to its metallic head it suffered very little damage. A small dent on its head but nothing major. It growled in anger and tried to attack Rainbow Dash but couldn't do so due to her super sonic speed.
While it was distracted Applejack and Big Mac snuck out of the as the siblings used both of their ropes and lassoed the wolf by its front and back legs. It yelped as it fell to the ground restrained.
“Yea! Go sis/Rainbow Dash!” Applebloom and Scootaloo cheered at the same time.
The wolf growled in anger as one of its eyes began to glow a lot brighter as it stared at Applejack.
“So, now that we have it restrained. What do we do with it? Like, do you want me to get a thunder cloud or something? See if the thunder can…uh.. shut it down?” Rainbow Dash asked as she kept a careful eye on the metallic wolf.
“Are you sure that's a good idea? I mean I know it's part robot now but…isn't there a way to turn it back? Besides, I don't want the foals to see this.” Applejack whispered as she used her right hood to point to the club house as a few of the foals watched from the window.
As the ponies discussed what to do with the robotic wolf the wolf growled as it opened its mouth revealing a red glowing light, “LOOK OUT!!” Mac yelled as he began to run to the wolf. Both ponies looked back at the wolf as they're eyes widened. The wolf soon howled as a large red laser was shot out of its mouth.
Both ponies managed to dodge in time but rainbow dash screamed in pain as her right wing was hit. She layed on the ground holding her burnt wing. “RAINBOW!!” Applejack screamed. The foals inside the club house screamed in horror at the sight of Rainbow dash being hit. 
“I-i'll be fine… it j-just hit my w-wing….it'll h-heal…ow…” Rainbow spoke, putting on a brave face for the foals, Applejack could see right through Rainbow's smirk as she could see the slightest twitches on her face whenever she tried to move her wing.
While the others were focusing on Rainbow's injury, Big Mac walked up to the metallic wolf with rage in his eyes.
“Listen here you vermit, you mess with mAh friends and family? You mess wit me.” Big Mac spoke before he pulled back his back legs and gave a powerful buck, managing to completely shatter the cybernetic casings on the wolf.
The wolf's cybernetic head was no match for the earth pony's powerful leg strength. Metallic and wooden parts split in multiple directions as Big Mac was covered in a mix of oil and tree sap. Big Mac kept bucking and kicking the robotic wolf until the red glow in its eyes was fully gone as its head was completely crushed as its body didn't move an inch. 
“Mac! Go an git Fluttershy, she’ll know how ta help Rainbow better than us.” Applejack told her brother before helping Rainbow stand and walk her back into the clubhouse, Big Mac nodded before running towards the barn.
“Hopefully this will end soon enough…” Rainbow spoke as she looked out of the window of the clubhouse, towards the everfree forest.

	
		[Displaced and Disassembly] part 4



—------------------------------------------------------------
In the everfree forest with Tessa.
—------------------------------------------------------------
“Ugh… nothing works! What did that unicorn even do?!” Tessa shouted in annoyance before the tank detected movement on its left most side.
The screen to her right showed that 3 individuals were getting closer and closer to the robot. “Great!! Just bloody great!!”
As Tessa tried to ready the defense mechanisms, she didn't notice that one of the individuals began to leave the group and fly up to the front screen view.
“Um.. hi! I'm N… but you probably already knew that ha ha….ha.. a-anyways, your name's Tessa…right?” Tessa heard a familiar voice that made her freeze in place as she slowly turned towards the front most screen.
On the screen it showed a familiar looking drone. He was a bit taller and had wings but…his hair, voice, and innocent look in his eyes was so familiar as if it was truly her long lost friend.
“...N?” Tessa softly spoke to herself, not believing what she was seeing as she slowly put her hand on the screen.
As the screen showed tessa the murder drone it also beeped and soon showed 2 individuals hiding in the distance taking cover behind a tree and a large bush.
However, Tessa was Merely focused on the murder drone flying In Front of her tank, Tessa was speechless, not knowing how this was even possible.
“It…. It really is you….how..?” Tessa asked herself as she continued to observe N’s ramblings.
The murder drone just stayed there with a worried look on his face as he looked back at the forest, “are you sure this will work?” N said to the individuals behind him.
“Well, she hasn't done anything yet so, yeah! I'm pretty sure.” Uzi spoke as she held one of her hands behind her back, using absolute solver to slowly integrate her systems into the tank.
“Uzi, are you sure what you're doing is a good idea? I mean if that tank is from the human world then doesn't that mean that where could be fire walls, viruses, and other defenses in place to make sure whether it be magic or machine to not take control of the tank?” Kuma asked curiously.
“I'm not trying to take control of it, I'm only integrating myself into it so it recognises us as allies so it will let us in, then we will find Tessa and have her talk to N.” Uzi spoke, not looking away from the tank for a moment.
Kuma gave Uzi a questioning look, “what if that thing is completely manual to operate?” Kuma asked as he was wondering if Uzi's plan would work.
“Then the automatic defenses just won't attack us, I've seen how this thing fights, it doesn't fight like someone is controlling it, it feels much more automatic with its attacks.” Uzi reasoned, continuing her integration with her right hand, watching as N continued to talk to the tank…. About puppies…. Uzi facepalmed with her other hand at this.
N was still on the ground talking to the spider tank. He was mostly talking about his favorite dog the golden retriever. The tank didn't move at all but all 8 of its eyes seemed to be looking directly at the murder drone talking.
“-nd the baby Golden Retrievers are just the CUTEST little things I've ever seen! I mean, there are so many different organic life's here on this planet! Can you believe it Ms.Tessa? Because I can't!” N exclaimed excitedly, Uzi flinching as N called Tessa, ‘Ms.Tessa’.
Tessa stopped as she heard her best friend call her…’Ms.Tessa.’ “w-what did you call me…?” Tessa said with the sound of pain in her voice as inside the tank her eyes began to tear up. The name ‘Ms. Tessa' was seeming to have an effect on her.
“...this isn't good.. Kuma, be ready for anything…” Uzi worriedly warned, beginning to expedite her attempts to interface with the tank.
Kuma got down low and was ready to charge at the tank. His aura skyrocketed as his body was covered in a dark silver like glow. “We told N to call her Tessa right?” Kuma asked Uzi, wondering once this is over to beat some sense into N's head.
“..we did, but with N being as polite as he is, I'm not surprised he added the Ms, to her name…” Uzi grumbled in slight annoyance as she continued to interface with the tank.
“Question? Do we need to keep N alive?” Kuma asked as he got ready as the tank legs began to move as its eyes glowed blood red with one turning yellow.
“Yes ... .mainly his torso, anything else is fine to get damaged due to the regenerative capabilities of disassembly drones.” Uzi explained, knowing Kuma’s…. Less than joyful view on N.
“So his chest and stomach got it…I am going to crush his head when this is over…” he said angry as the spider tank opened its mouth as a red laser cannon began to charge up and point right at N.
“I KNEW IT!!” Tessa screamed as the tank began to move, “I SHOULD HAVE KNOWN YOU WEREN'T THE REAL N!! JUST LIKE BEFORE!! THIS IS ANOTHER TEST FROM MOTHER AND FATHER!!” She said as her voice echoed loudly from the tank. As she spoke, Uzi, N, and Kuma could feel the anger, Fear, sadness, and despair in her voice. It even sounded like she was beginning to cry.
“Before..?... Test?... What does sh-...oh..oh they did not.” Uzi muttered to herself in anger just as she got a buzzing sensation from her right hand.
“Uzi…” Kuma asked his voice calm but Eyes showing complete malice.
“...I’m in, I can get into the tank now, wanna fight the tank with N, or go in and get Tessa instead?” Uzi asked, shaking her head to clear her thoughts.
“...Uzi…tell me about Tessa's parents…” as Kuma asked the question N screamed as the laser cannon fired blasting off his lower half clean off.
“Blue blood but 37.68 times worse, and neglectful of their children ... .but that was only from the… half a minute? They were on screen.” Uzi explained as she used her absolute solver to drag N into a bush while he regenerates his lower half.
“You're not getting away that easily!!” Tessa screamed as the tank began to turn and chase after N.
“I think it might be best if I go in to get tessa…” Kuma said as he looked at the tank.
“Right, smart idea, she could EMP me while I'm in there, I'll help N out here, you might have an easier time there than me.” Uzi agreed to Kuma’s strategy, focusing more on statistics than anything else since Kuma asked about Tessa's parents.
“It's Not just that! I am the only one here that looks the closest to a human, right now, Tessa needs more than a friend, she needs a hero to show her that she is no longer alone…that her parents can't hurt her any more.  And that moving forward…she can live her life how she wants to live it.” Kuma explained, knowing what it's like to feel trapped, having been petrified for a thousand years in his world.
“Right, you're right, just trying to… I don't know, find the best outcome?” Uzi shook her head as she heard Kuma’s reason for wanting to enter the tank.
“Alright let's do this!!” He said before screaming could be heard in the distance as when both Kuma and Uzi turned to look N was screaming his head off as the tank chased after him firing shot after shot at him. 
“Ahh!! I am sorry!! I am sorry!! Ms. Tessa please stop!!” N screamed as he rushed into a large pile of bushes. Trying to lose the tank.
“Right, I'll see how I can help N, see you in a bit, hopefully with Tessa with you…save her, K?” Uzi spoke before rushing after N.
Kuma nodded as he began to charge at the tank moving through the trees and bushes trying to make sure he was not spotted while looking for an entry point.
The tank in question was seen firing a laser along with using its metallic spider legs to swat, strike, and stab the bushes, “stop calling me that you stupid piece of scrap metal!!”
Uzi watched as Kuma got closer and closer to the tank and snapped her fingers, opening the doors just as Kuma leaped towards the tank, allowing Kuma to leap right into said tank.
—------------------------------------------------------------
Kuma's POV
—------------------------------------------------------------
Growling and slamming onto the cold metallic floor of the spider tank. I got up from the ground shaking my head as the door to the spider tank closed. “Good I am locked in. No backing out now.” 
“GAH?! Where did that second one even come from?!” Tessa shouted in exasperation.
Kuma sighed before taking in a deep breath before yelling, “TESSA!!!”
Just as Kuma shouted Tessa's name, everything froze, the noises of the tank becoming silent, Kuma could no longer feel the tank moving, everything had just froze, as if time had stopped.
“Tessa! I know you can hear me! My name is Kuma! I know you don't know me! But I just want to talk!” Kuma said, trying to calm the girl down and to stop attacking his two drone friends.
Suddenly, a hologram appeared In Front of Kuma, what Kuma wasn't expecting however was for the hologram to have talons instead of hands and feet, feathers instead of hair and a beak instead of a mouth.
“How…how did you even get on my tank..?” Tessa asked with genuine confusion evident on her face.
“Wow! You're a griffin!?” Kuma said shocked before shaking his head. “No wait, that's not important right now. What is important is that you stop attacking my friends!” Kuma said standing in front of the hologram. His human body being completely visible to the hologram as the only non human aspects was his bear heRs on his head and bear tail.
“Well that's certainly….. different, I don't recognise you, you don't work for the organization… Do you.” Tessa, now found to be an anthro Griffin, spoke in a slow realization.
“The fuck are you talking about? I don't work for any organization… at least not anymore… What or organization are you referring to?” Kuma asked curiously as he decided to sit down and try to show he was no threat to tessa.
“...a human not part of the organization…. Huh, who would have thought.” Tessa spoke, mostly to herself before pulling up a holographic screen next to her hologram.
“The organization, Encoders, is an organization built on mechanization and world domination, as you probably already know, we… ahem, experimented on Timberwolves and turned them into our state of the art timber-golems, now that I've answered your question, I have one of my own, why are you here, and do you have anything to do with the worker drone and the copy of my best friend?” Tessa monologues before asking Kuma two very important questions.
Kuma listened and soon spoke, “first that's two questions. Second, I am here to stop you. Because I know this is not what you want. And yes I have something to do with the worker drones.” Kuma said before getting a serious look on his face. “Now let me ask you a question… Do you surrender?” Kuma smiled as he looked at the hologram, “because we can do this the easy way. Or the hard way. The choice is yours.”
“Right…’sigh’ look, in case ya didn't know, if I loose here I'm back ta square one, what's square one you may ask? Target practice, except I'm not exactly the one shooting if you catch my drift, so, yeah, hard way it is.” Tessa spoke, much too nonchalantly for Kuma to be comfortable with.
“Besides, you're in my tank right now, I could just have the walls close in o-” Tessa's threat is interrupted by Kuma punching straight through the wall beside him with an unreadable expression on his face.
“If you thought I was an ordinary human…” Kuma removed his hand from the wall showing a huge hole in the wall, “you are completely wrong!” Kuma spoke his voice low as he looked into the hologram's eyes. His own eyes empty of any emotion as he got ready to charge. 
“I- ok, I see your point but ...what exactly am I supposed to do if I were to hypothetically surrender? I doubt the ponies will be very accepting of me after what I've just done and I definitely wouldn't be able to go back to the Encoders.” Tessa asked after taking a moment to process what she had just seen.
“Well for starters surrendering and offering an apology would slowly help. Next surrender the tank and explain to the rules of this land what your organization does and what their plans for the future are. Because let's face it with robotic timber wolves, spider-like tanks, lazers, and attacking towns I am pretty sure your organization does not have the best interests of the other species living here.” Kuma spoke as he did not get out of his position to charge if anything were to happen he needed to be ready.
“If you do all that I am sure the princess will go easy on you. Maybe some community service, and a little friend building and the ponies should forgive you. Also…they can even get you a home and protection from anyone that might try to hurt you.” Kuma said that last part with a grin. 
“... I- highly doubt that, but, before I make my decision, I have one last question, what's with the N bot?” Tessa asked in what seems to be hesitation, sadness, fear and anticipation in her voice, all masked by an overtone of annoyance that Kuma could easily tell was forced.
“No idea… from what I was told he was once a regular robot but something happened. Something or someone made him into a bot to kill. He has slaughtered hundreds if not thousands of worker drones in order for him to survive as his new programming and upgrades require a lot of oil. So he had to kill, slaughter, and murder with two other drones in order to survive on an abandoned planet.” Kuma said not holding back on the details.
“... It really is him, isn't it… alright, you win, I surrender, even if I didn't, you and the dr- your friends would have beaten me regardless.” Tessa spoke as she deactivated the tank and a few minutes later, Tessa walks over to Kuma through the varying hallways inside the tank.
“Good.” He reaches over and grabs her, throwing her over his shoulder as he carries her and begins to lead to the door he entered the tank with. “to be honest. I thought I was going to have to destroy the tank from the inside out. Grab and rip you out of the control room and possible have to keep you in a psych ward” kuma said as he punched the door to open it.
“...yeah, I can see that.” Tessa shrugged her shoulders as she followed Kuma out of the tank.
The door opened as celestia's bright sun entered the tank as kuma covered his eyes. “God damn that's bright!!”
“What do y- ow. Ok yeah, bright… Ow.” Tessa responded in confusion turned slight retinal pain.
“Ok tessa time to fly!!” Kuma yelled with a smile as he grabs Tessa by her sides and throws her out of the spider tank.
“W-Wai-” Tessa shouted before being thrown off the side of the tank, screaming as she flailed in the air before spreading out her wings, gliding for a few seconds…before hitting a large tree with a comical thud.
“Oooo!! That had to hurt!!! Umm…tessa? Are you ok…? Are you dea?” Kuma asked hoping she was ok before jumping out of the tank landing on his feet before running after her and stopping at the tree she hit.
“I'm…. I'm good, just don't know how to fly with these things yet, I can glide through.” Tessa exclaimed, rubbing her head with a slight groan.
Kuma offered his hand to help her up. Helping Tessa to her feet, Kuma held her hand and began to lead the way, “Uzi!! N!! Where are yall at!? I better not find both you making out in a bush!!” Kuma yelled, smiling evilly.
“WHAT?!” A voice shouted in the distance, when Kuma looked over to where the voice came from, he could see…. Uzi hanging from a tree, tangled in branches and vines with N sat at the base of the tree, arms dislocated and regenerating.
Kuma chuckled as he let go of Tessa's hand and began to walk to the tree. Stepping on N leg crushing it before he began to climb the tree, “sorry N.” Was all he said as he moved his large body up the tree. As he climbed up the tree began to shake non stop until he sat down on the branch Uzi was hanging onto, “what's hanging Doorman?”
“Oh, you know, just riding on N’s back as we dodged a Laser from the mechanical tank before it shut down, it's nothing to worry about.” Uzi spoke sarcastically, rolling her eyes as she was shaken by Kuma climbing the tree.
N smiled as he looked up, “well at least we are alive and in working condition!” N said as his arms and leg was regenerating very slowly.
Kuma slowly inched closer and closer to Uzi as the branch shook from Kuma's weight. He reached out to try and grab, “give me your hand! Before…”
CRACK
Kuma looked back to see the base of the large branch cracking. Tessa seeing this took a couple steps back.
“. . . Oh no.” Uzi exclaimed before the branch snapped in half, causing Uzi and Kuma to fall to the ground, thankfully missing N by a few centimeters. 
Kuma groaned as when he slammed to the ground a large dust cloud of dirt was kicked off the ground. “Did I land on anybody?” He asked looking around, spotting N and Tessa where ok before looking down and getting up hoping he didn't crush Uzi again. “Please don't be dead! Please don't be dead!”
“I'm….good..ow.” Uzi groaned, sitting up from her position on the ground and shaking her head, frowning when she saw that she was still tangled in vines.
“Need a hand?” Kuma asked snickering a bit as he was holding N's damaged hand to Uzi.
“...yeah, I'm too low on battery to use absolute solver right now.” Uzi accepted Kuma's help as a low battery warning flickered, replacing her right eye for a moment.
“Wow…wait how do you recharge? Don't you need oil or something?” Kuma asked as he dropped N's arm and began to rip off the vines that were tangled around uzi.
“Both oil and electricity, why do you think worker drones sleep?” Uzi spoke, eyes closing for a moment before blinking back open, letting out a small yawn.
“Wait so when you sleep do you recharge automatically? Or do you need to be plugged into something?” Kuma asked, confused, throwing the vines to the ground.
“Recharge..’yawn’....automa-”
[Worker Drone, Designation: Uzi powering off] Uzi is interrupted as she powers off before she can finish her sentence.
“Don't worry, she'll recharge automatically.” Tessa spoke suddenly, making her presence known to N.
N looked at Tessa before smiling and waving, “hey! Nice to meet you…who are you?” N asked, confused.
Kuma sighed as he grabbed Uzi and carried her in his arms, “that's the girl that was piloting the tank.”
“Me and Kuma here had quite the…. Enlightening, talk..” Tessa spoke, examining N’s arms before making small repairs with a portable toolkit attached to her waist.
N looked a little worried and turned to face kuma who only gave him a nod, “she is cool and she will be accompanying us back to the town to apologize.”
“Oh! Well then, it's nice to meet you face to face Tessa!” N spoke as Tessa finished fixing his left arm and moved onto his right arm.
“The pleasure is all mine.” She said with a smile, “but…so you do not remember me? Or another girl named Tessa?”
“Nope! But I do get headaches whenever I think about how I don't remember anything before arriving on copper-9 as a disassembly drone!” N exclaimed while rubbing the back of his head with a large smile on his face.
“What about drones named J, V OR…” tessa took a moment taking in a deep breath before speaking the last name, “a drone named Cyn?”
“Oh, I know J and V, they arrived on Copper-9 with me, although I don't remember anything about a drone named Cyn.” N answered honestly, lingering on the name V for a moment longer that usual.
Kuma gave him the side eye as Tessa sighed and scratched her arm, “I guess your memories were altered…or deleted…”
“Possibly! But I do know I have back ups to all my memories….I just…..can't access them by myself, also, shouldn't we be heading towards the pony town now?” N exclaimed, then questioned as Tessa finished fixing his other arm.
“I guess we can.” Tessa said looking back at the tank, “what should we do about the tank?...leave it here?” She shrugged.
“Maybe, oh! Why don't we give it to Ms Celestia and Ms Luna! I bet they would like a closer look at the tank's technology!” N excitedly exclaimed, before picking Uzi up and carrying her on his back.
“Yeah, more like they will have their scientists do the work…or make twilight do it.” Kuma said with a smile as he held Uzi in his right arm and scooped up N with his left as he began to walk to the tank.
“Twilight? Is she the pony that was with you and….Uzi was it?” Tessa asked as she followed Kuma as he walked past the tank and towards Ponyville in search of a proper place for Uzi to recharge.
“Ya. The purple unicorn that gave your tank a beating.” Kuma said smiling at the memory of twilight going crazy on the tank.
“She really did, the damned thing shut down for a few minutes, and I even had difficulty getting it back out of the ground, that mare sure has powerful magic.” Tessa spoke as the four of them reached the exit to the everfree forest.
“You have no idea…but with her strong magic she had a very weak mind and will.” Kuma said, closing his eyes and thinking of his own version of twilight.
“Hm? How so?” Tessa asked, before a light blue glowing spear appeared inches away from her neck.
“What the fuck!?” Kuma yelled before looking angry as he spotted the individual holding a light blue spear. 
“You! You were the one who sent these things here right? The voice from the tank?!” A tall, blue scaly skinned woman in Knights armor shouted, her yellow eyes glaring right into Tessa's soul.
“UNDYNE! CALM DOWN! LOOK, THE NEW HUMAN IS WITH THEM! MAYBE THAT MEANS THAT MS. BIRD SURRENDERED!” a new voice shouted from behind the blue woman, the voice soon revealed to be a skeleton wearing a red scarf, red gloves, red boots and a white armor piece with a symbol on where the heart would be, the symbol being an upside down triangle underneath an equal sign.
“PAPYRUS!! WHAT DID I SAY!? I TOLD YOU TO STAY HIDDEN AND BE READY TO GIVE ME COVER WITH YOUR MAGIC IF THEY ATTACK!!” undyne yelled at the skeleton with anger in her voice.
Kuma gave Uzi to N, “hold her and if a fight breaks out you get out of here and rush to the town.” He whispered to the muder drone before waking up besides Tessa. “I am sorry but who the fuck are you!?”
‘sigh’ “the names Undyne, captain of the monster royal guard, us monsters just recently got back to the surface thanks to the pu- frisk, thanks to frisk.” Undyne answered, punching in between her eyes.
“NYEHEHE, AND I AM THE GREAT PAPYRUS! IT IS SO NICE TO MEET YOU, NEW HUMAN!” Papyrus shouted in excitement, visible sparkles appearing in his eye sockets. 
“First I AM NOT A HUMAN!!” Kuma points to the bear ears on his head as they wiggle around. “Second, if that is true shouldn't there be more monsters here!? And third what the fuck makes you so great!? Did you defeat a powerful monster? Slay a creature no other could!? Or did you defeat the king or the highest ranking knight in the guard?” Kuma asked as he slowly reached for Tessa, hoping this little…chat would distract them long enough so he could get Tessa away from the spear.
“O-oh, EHEM, THE GREAT PAPYRUS IS GREAT BECAUSE…um…OH RIGHT! BECAUSE I AM BEING TRAINED BY THE CAPTAIN OF THE MONSTER ROYAL GUARD! NYEHEHE!” papyrus exclaims as a shorter skeleton walks over to the small group.
“hey, paps, why don't you go and help the kiddo, I heard they needed ya.” The short skeleton spoke, pointing over to a group of ponies and what appears to be a human child wearing a purple and pink sweater.
“BUT OF COURSE! THE GREAT PAPYRUS SHALL GO WHERE THE GREAT PAPYRUS IS NEEDED, THANK YOU FOR TELLING ME SANS!” Papyrus thanked the short skeleton now known as sans before running over to the group of ponies and the human child.
After watching Papyrus arrive at the group of ponies, Sans turned to look at Kuma, Sans's eye sockets now hollow and pitch black.
“no need to be so rude, now is there? buddy.” Sans spoke in a slow and deep tone of voice.
“Sorry friend. But where I come from, lots of people with his mentality or god complex are the very first to die.” Kuma said, looking at the short skeleton before walking up closer to him as the height difference was shown as the bear man towered over the short skeleton and was a full foot taller than undyne.
“Tell me friend…I am guessing that the tall skeleton is a family member…so tell me this is he training to be a part of an army or something? Because if he is then you better give him the talk about him having to fight, to kill, and more. Because the way I see it, that tall skeleton has no idea what the hell war or combat is.” 
Kuma spoke as his words held no emotion as his eyes showed experience of death and combat. N looked a little worried and held Uzi tightly, his wings deployed and ready to fly away if needed. Tessa was backing away slowly, inching closer and closer to the spider tank.
‘sigh’ “look, if I'm being honest, paps ain't nothing but harmless, sure, he is very skilled, but he won't kill anything with a soul, that being said, no, he isn't really being trained for that kinda stuff, bro's really just being taught how to cook, it's undyne's way of keeping paps safe and happy.” sans spoke, his eyes still hollow before sans closed his eyes, opening them with a small white orb in the middle of his eye sockets.
“eh, with that said, the names sans, sans the skeleton, now-” sans spoke with a shrug of his shoulders before seemingly disappearing into thin air.
“-don't you know how to greet a new pal? turn around and shake my hand.” sans spoke, reappearing behind Tessa.
“Eep!” Tessa yelped as she turned around and backed away from sans. “What the hell!? Did you just teleport!? Can you also use magic!?” She said worried.
N’ own digital eyes widened in shock at what he saw, “wow…” was all he could say.
“yup, all monsters can, now don't leave me hanging here, shake my hand and let's be pals.” Sans spoke as he held out his hand towards Tessa.
Tessa was very hesitant before slowly reaching her own hand out. “If I shake your hand I won't die right?”
“hehe, nah, just trying to greet a new pal is all.” Sans chuckled, still holding out his hand towards Tessa.
“Sans isn't death!! Even if he was, he would get a fired within the first day…” undyne said that last part quietly
With a silent gulp, Tessa reached out her hand, and the moment it came into contact with Sans's outstretched hand-
A very long fart sound was heard coming from the skeleton's hand. 
“Tessa what the hell!?” Kuma yelled before going to cover his nose.
“hehe, the old whoopie cushion in the hand trick, it's always funny, anyways, I should get going to my bro, and a word of advice? Even think of hurting papyrus…" Sans chuckled before closing his eyes, opening them to reveal a navy blue eye that radiated otherworldly magic.
“A N D  Y O U ‘ L L  B E  D E A D  W H E R E  Y O U  S T A N D” Sans spoke in a clear warning before teleporting papyrus and the ponies the tall skeleton was helping.
“That sans knows how to talk. But he should know that what he is asking for is impossible. No matter how hard you try, everyone gets hurt now and then.” Kuma said, shaking his head before checking on Tassa. “You alright Tessa?”
“Y-yeah, that jus- just took me off guard.” Tessa nodded her head, fear still in her eyes and yet, Tessa chuckled at the whoopie cushion trick.
“If he tries to hurt you, tell me. I know that both me and him are very calm and reasonable people.” Kuma said clenching his fists as the veins in his arms could be seen.
“Trust me, you Don't want to fight sans, mainly because he would be too lazy to actually fight back, and he often gets really protective of his brother, I once accidentally swore In Front of papyrus and sans was just… there, sans was in a meeting with Asgore just before that and he was just suddenly behind me, so yeah, don't target papyrus, and even though he may not look it, papyrus is an excellent fighter, he was kind of the main reason most of this town here isn't completely destroyed.” Undyne sighed as she looked towards where sans and papyrus had gone to, papyrus playing with several foals.
Kuma walked up to Undyne, “Explain, why sans wont let his brother grow up?” Kuma asked, crossing his arms. “From the way I see it he is a bit overprotective. And from the way things are going I am guessing you were all trapped somewhere? What if the world was a horrible place? Lots of people swearing, or murder all over the place, or even war? What will he do? Because the way I see it papyrus is not ready for tragedy.”
‘sigh’ “look. I get your worried about papyrus but, he isn't as naive as he looks, he acts like that so it's easier for others to be friends with him, and just because he doesn't kill, doesn't mean he isn't skilled, and before you say ‘he’s going to have to kill eventually’, he knows that, he's a protector, not a fighter, so lay off him, will ya, you barely know us, and we barely know you, so we shouldn't be so quick to judge each other.” Undyne sighed, visibly trying to relax her posture.
“I am not worried about him, I am worried about the others I am surrounded by. Next I never once said that if he doesnt kill he is weak. I am just curious as a lot of military or guard duties have you in battle, wars, and so much more which can cause you to be surrounded by death and suffering. From the way I saw it he may be trained but is naive. But I guess time will tell. I just pray that when push comes to shove he will be strong enough to make the tough choices.” Kuma said walking back to N.
“Like I said, papyrus isn't as naive as he looks, and trust me, us monsters know the consequences of war, us monsters being trapped under a mountain for generations because of a war between humans and monsters, but yeah, I see your point.” Undyne spoke with a respectful nod before walking over to a nearby building and lifting large chunks of rubble and moving it out of the way without as much as a single sweat.
“Hey Nick, do you want me to take Uzi from you?” Kuma asked N as he held his arms out to take the sleeping drone.
“Sure, I could help out in cleaning this place up, and maybe get to know some of these…monster people?” N spoke as he gave Uzi to Kuma before opening his robotic wing and flying up into the sky to see where he could help out the most.
Kuma sighs as he begins to walk with Tessa into the destroyed town. Ponies were out and about starting to repair and fix their damaged homes, clean up destroyed fruits and foods, and families reuniting with others after being separated by the attack. Kuma turned to Tessa and whispered, “do not mention anything about the tank, we will talk about that with twilight first.” He said looking around trying to make sure no one heard him.
“Alright, but first we should find a Pegasus to provide us with a thunder cloud, it will help speed up Uzi's recharge time.” Tessa nodded before checking how far along Uzi has recharged so far, Uzi being at 22% battery.
“If we wake her up right now will she be ok?” Kuma asked, confused as they walked to find Twilight.
“Yes, but she shouldn't use the absolute solver program, it'll mess with her recharging process.” Tessa nodded to Kuma as they neared a somehow undamaged tree with a door on the front labeling the tree as the Golden Oaks Library.
“What would happen if she did? Would he run out of energy faster? Would she break?” Kuma asked a little worried as he saw N flying through the sky trying to help ponies.
“No, it would just stop her from recharging until she powers down again.” Tessa spoke before powering on Uzi.
[worker Drone, Designation: Uzi powering on]
“....five more minutes mom….” Uzi spoke as she slowly woke up, before shaking her head and realizing where she is.
“What happened when I powered off?” Uzi asked as she stood back on the ground.
“I got into a fight. Tessa and I ate N. And we are taking you to Sugarcube Corner to be cooked and eaten as well.”  Kuma said smiling before bursting out laughing at what he said.
“....wow, really helpful there..” Uzi deadpanned before looking around to see several monsters, ponies and N working on repairing Ponyville.
“Oh right! The monsters! I almost forgot about them, hm, I wonder where Alphys would be, she would get along great with Twilight, Tessa and me…” Uzi exclaimed before the three entered the Golden Oaks Library.

	
		[Displaced and Disassembly] Final part



“You speak like you have met them before? Care to explain?” Kumar asked confused.
“It's another thing from our original world, a game to be more specific, Undertale to be even more specific, basically, long ago humans and monsters once lived on the surface in peace, but after some humans learnt that monsters could get stronger by absorbing a human soul, even though monsters had never absorbed human souls before, let alone kill a human, the humans went to war with the monsters, and won, trapping the monsters underground in mount Ebbot for centuries with a powerful spell forming an almost impenetrable barrier.” Uzi began to explain, pausing to see if Tessa or Kuma had any questions they wanted to ask.
“Undertale…? wait from what you are saying how did the monsters survive?! From the description wouldn't they have run out of food, water, or space underground?” Tessa  asked as they walked to the tree.
“You can thank the original royal scientist for their survival, he created a machine called the CORE, it basically used a mote of lava and the ambient magic in the air to create food and other essentials such as electricity, due to this, the food in the monster kingdom would often have a healing side effect, the foods turning into pure magical energy upon consumption.” Uzi explained, pausing to see if Tessa and Kuma were ready for her to continue her explanation.
“Interesting. I would like to see this, ‘CORE’ one day. It will be fascinating to discover how it functions.” Tessa said already thinking of ways on how to help a lot of people and the research the magic and technology will yield.
“Right, and I'm sure Alphys would be happy to tell you all about what she knows about the CORE.” Uzi nodded with a small smile before checking if Kuma or Tessa had anymore questions.
After seeing that the two didn't have any questions at the moment, she continued her explanation.
“After some time, Chara had fallen into mount Ebbot, becoming the first human to fall into the land of monsters, the king and queen adopting them on the spot.” Uzi continued before seeing Kuma had a question so she paused so he could speak his mind.
“Really? Why would they do that?” Kuma was very confused. “Based on the story the monsters had every right to be angry at the humans. They must have had their reasons to not want revenge/justice.” Kuma said, scratching his head.
“Oh, that's easy to explain, it's mainly for three reasons, firstly, the king and queens child, prince asriel had befriended Chara, secondly, Chara probably hated humanity more than any monster could, and lastly, Chara is a child that had nothing to do with the war.” Uzi explained, gaining a strained smile as she spoke the second reason, her left eye going hollow and twitching for a moment.
“True…the crimes of the parents or in this case ancestors should not be passed down to the present generation of humans. But the question is was there anger within the underground kingdom.” Kuma said before Tessa taped his shoulder and pointed to Uzi. Both had spotted her left eye twitching and going hollow but said nothing, wanting Uzi to continue her story about the monsters. 
‘sigh' “I'm just… I'm just going to continue the story…” Uzii sighed before shaking her head to clear her thoughts.
“After a while of living underground, Chara had a plan to help all monsters escape the underground, Chara would have to die, her adoptive brother asriel would then absorb her soul, becoming powerful enough to pass through the barrier but not break it, to do that, asriel would have to kill six humans, absorb their soul and return to the barrier, asriel taking Char's body to the surface, and upon seeing asriel with Chara’s body, the humans assumed that asriel had taken Chara’s life, even though it was Chara who planned for her death, the humans then attacked asriel and even though Chara wanted asriel to fight back, asriel didn't, sparing the humans, picking Chara's body back up, and returning back to the underground before dying and turning to dust on a bed of flowers, both asriel and Chara's souls shattering.” Uzi began to rant about the entire story of Undertale as she looked around the Library.
“What a stupid idea.” Kuma said not holding back the bluntness in his voice. “If it was a plan she wanted to enact she had to go into deep detail with both asriel and the king and queen. Because this action and plan directly affected them due to their child being murdered. That alone means having to murder 6 other humans to break the barrier. In all honesty the monsters were in big trouble from the start or if they wanted freedom.”
“I totally agree that it was a stupid idea, I mean, Chara willingly chose to die in a very painful way, eating buttercup flowers, those being lethally poisonous to humans, also, Chara had asriel promise to not tell Asgore and Toriel, the king and queen...I'm… not going to explain what Chara experienced before she died due to the poisonous flowers, I'm not entirely comfortable even thinking about it, and in case you're wondering how Chara even knew the flowers were so poisonous in the first place, Chara and asriel tried to bake a pie for their dad, Asgore and accidentally used buttercups instead of butter.” Uzi continued her rant and explanation as she continued to intently search the library.
“Damn. Stupid indeed. As even with this information on how they died at the very least chara and aerial should at the bare minimum learn some self defense. Hand to hand, or even just use their magic in a defensive way.” Kuma shook his head disappointed hearing the loss of two innocent lives. “Wait…if the monsters are here…does that mean the humans from their world are here as well?” 
“I doubt it, the only humans I would expect to be here would be frisk and maybe Chara, Chara essentially being merged with Frisk's soul as a spirit, in the Undertale game Chara basically played the role of the narrator.” Uzi shrugged, still looking throughout the library very thoroughly.
“Let's hope it stays that way and we don't have to deal with frisk or chara human family. Because if we do Uzi you and I might have to dig some very big holes.” Kuma said grimly as he looked around the library. Tessa sat down on one of the small chairs in the library as she had a book in hand.
“Hm, we might indeed, oh, here it is, I knew I saw Twilight take this back to the Library before the fighting.” Uzi exclaimed as she picked up a familiar book with seven multicolored hearts and one upside down colorless heart on the cover page.
“What did you find?” Tessa asked looking back at Uzi.
“The soul book, the one I showed you, I knew it looked familiar and with the arrival of the monsters, it all makes sense, it's a book explaining all the different soul traits and what they can do.”Uzi exclaimed as she pulled out the book.
“It has everything we need to know about monsters and their magic??” Tessa asked curiously.
“Not everything, all it has is information on the souls and the basics on what each soul trait can do, there are 8 soul traits in total, seven human soul traits and the monster soul trait, the human soul traits are depicted here in the book, red for determination, yellow for justice, green for kindness, orange for bravery, cyan for patience, blue for integrity and purple for perseverance, and finally, white for monsters.” Uzi explained as she showed Kuma and Tessa the cover page of the soul book.
Kuma and Tessa both looked at it with interest. “I am curious as to what my soul color is.” 
“Same here!” tessa said interested.
Then we are going to need a monster, I would recommend we find either Toriel or Papyrus.” Uzi explained as she placed the book in her backpack.
“How come?” Tessa asked, tilting her head.
“Well, monster magic is one of the only ways to see your soul, a monster can do this either by initiating a soul battle or bringing out your soul with a small part of their magic if given permission, and as for me recommending Toriel and papyrus, it's because they are both quite powerful and kind.” Uzi explained as she looked out of a window.
“Why not undyne or sans?” Kuma asked as he thought at the very least the small skeleton would help for a minute.
“Sans is too lazy and Undyne would definitely want to spar to test your capabilities, and I do not want to fight at all considering I am still technically recharging.” Uzi explained with a shrug as she continued to look out of the window before gaining a soft smile.
“Ok, I found Toriel, follow me!” Uzi exclaimed as she began to walk towards the exit door to the tree library.
The 2 followed the worker drone as they followed close behind pushing past a few ponies. “I am wondering why celestia and Luna haven't arrived yet.”
“Donno, they're probably checking around the outskirts of town and the everfree ... .and Luna got hit and is most likely resting at sweet apple acres.” Uzi explained just before arriving at a group of younger ponies and a large anthro goat monster and small human child with a purple and pink striped shirt. 
“Really? Not at the hospital?” Tessa said shocked. “She or her sister got hit with the magic disruptor from the spider tank! Why would they not keep her at the hospital?”
“Alicorns are a lot more durable than the regular pony,  and I used the absolute solver program to fix some of the burns and neutralize the magic nullification frequencies.” Uzi explained with a shrug before tugging at the tall goat monster's dress.
Tessa shook her head, “Uzi do you not think I knew that. The lazer was specially made for alicorns to make them useless for a temporary time. In a way they would be weaker than a small foal for at least a week. And in a war or battle that is quite the very long time.”
“Well, I'm pretty sure the main factor in alicorns being so weak after being hit is the nullification of their magic, correct?” Uzi asked with a metaphorical raised eyebrow.
“Correct in reality the laser zaps a large amount of  magic from the alicorns leaving them with very little inside their bodies.” Tessa said with a smile. 
While Uzi and Tessa argued, Kuma walked over to the goat monster and the human child, both of whom seem to be playing with several fillies and Colts, most likely to distract the young ones from what had just happened a short while ago.
“Well this is interesting. I don't think I have seen a creature like you.” kuma said standing behind the goat monster.
“Ah, you must be the Kuma these young ones keep talking about, it is nice to meet you face to face, I am Toriel Dreemurr, and this is my child, Frisk Dreemurr, they are non-binary.” Toriel spoke, motioning towards the young fillies and Colts playing a young human child.
“They talking about me? I have nearly been here a day? Was it good or bad?” Kuma asked Toriel, holding his hand out for a hand shake.
“It was all good things that were said, they kept saying how the Golems and ‘bearman’ had saved their town.” Toriel chuckled just before Uzi and Tessa walked over to the two of them.
“E-heh…sorry about that, me and Tes over here were just talking about some technological stuff, anyways, it's nice to meet you Toriel, my name is Uzi, this is Tessa and you've already met Kuma.” Uzi apologized with a holographic and embarrassed blush on her face.
“It is quite alright little golem.” Toriel said with a smile as she shakes Kumar's hand and walks to Uzi before reaching over and patting her head.
“I-uh, anyway, if it isn't too much to ask, would you mind showing us our souls? We found a book explaining soul traits in that tree library over there.” Uzi blushed at the head pat before making her request.
“Oh can you not use magic? From the children here they told of a strange purple symbol forming around you at curtain times.” Toriel asked a look of confusion.
“Oh, um, I'm not a monster Ms. Toriel, I'm a worker drone, a robot basically.” Uzi awkwardly corrected, avoiding eye contact.
“Ah I see, forgive me little worker drone correct?” she questioned Uzi.
“Yeah, and the symbol the children told you about is called the absolute solver program, I can't exactly show you it right now as I'm kinda still recharging from everything that happened earlier, a-anyways, would it be ok with you if you were to show us our souls?” Uzi explained and requested with a shy and nervous smile.
“Why yes it would be my pleasure to help you. Do you require me to explain anything about the soul itself or its color meaning?” She asked before she would begin.
“No need Ms. Toriel, we recently read a book about the soul, soul traits and the differences between them. We were just curious about what our souls looked like considering some of us aren't human nor monster.” Tessa explained as Uzi shyly nodded her head in agreement, Uzi having gotten a lot more quiet upon meeting with Toriel.
“Very well then shall we do it one by one or should I attempt to reveal all of your souls at once?” She asked curiously having a soft and gentle smile as the sun shined on her.
“It would probably be best if we did it one by one Ms. Toriel.” Tessa answered as Uzi nodded in agreement.
She nodded, “who shall I start with?” 
“I will be the first!” Kumar said, stepping forward. 
“Very well, please hold still for a moment.” Toriel spoke before placing her hand on Kuma's chest as a small glow emitted from her hand, Toriel slowly pulled her hand away to reveal a purple coloured heart.
“Wow…what is this strange sensation?” Kumar said feeling like his aura was slowly vanishing from his body.
“It seems you have quite the powerful perseverance Soul here, and your Soul ‘power’ seems to be that Aura of yours, very impressive!” Toriel smiled before returning Kuma's soul to his body, his aura returning with it.
He rubbed his chest with his hand as a purple like glow surrounded his body before vanishing and everyone could see his skin shining a little brighter. “Alright Tessa your turn.”
“Right, these soul traits and individuality are quite fascinating.” Tessa nodded before standing In front of Toriel so her soul could be revealed.
And as Toriel placed her hand on Tessa's chest, the glow returned to Toriel's hand and as she pulled her hand away, a deep blue coloured heart was revealed and floating in her hands.
“Ah, an integrity soul, this trait is quite rare to see, and your soul ability seems to be…oh! Constructs. A rare soul ability for a rare soul trait! How fitting.” Toriel exclaimed with glee before returning Tessa's soul to her body, a blue glow enveloping her hands for a moment before dissipating.
“And last but not least, Uzi.” Kuma spoke with a chuckle, Uzi silently nodding and walking over to Toriel, Toriel having to kneel down as Uzi was about the same height as Frisk.
Toriel then placed her hand on Uzi's chest as the glow returned to her hand, Toriel pulling away and revealing Uzi's soul, everyone except Uzi gasping at its appearance.
“What the fuck am I looking at?” Kumar asked.
“Umm…miss toriel is a soul supposed to look like that?! Because the way my own and Kuma's souls appeared there were no cracks on the soul…"Tessa said worried, “are you feeling ok Uzi?”
Toriel remained silent, “I have never seen a soul appear like this before…not even my children of the past had a soul like this…” 
“....so that's what trauma looks like, neat.” Uzi emotionlessly spoke as she looked at her soul, almost as if she was trying to take in every single detail she could find.
“Umm…uzi…do you want to talk about the trauma?” Kuma asked, a little worried for his friend's mental state.
“Eh, I'll be fine, I've moved past it, and I could have guessed that trauma would have a permanent effect on the soul, I also find it interesting that the absolute solver program is being shown through my soul.” Uzi shrugged in her speech, confusing Toriel, Kuma and Tessa as they could not see any hint of the absolute solver program on her soul, only the somewhat fractured orange soul of bravery.
“What are you talking about?” Tessa spoke as she looked at the soul all around trying to see the program.
“...you can't see it? It's kind of obvious with the three arrows pointing out of the soul on the top and lower sides, as well as the dark hexagon in the center of the soul.” Uzi responded, one of her eyes becoming a questioning question mark as she looked at the three organics with her.
All three give her shrugs and shake their heads as they cannot see what the worker drone sees. Tessa was getting a little too close to the soul as she touched it with one of her fingers. “Boop.”
“GAH!” Uzi exclaimed with an uncomfortable shudder as her soul quickly moved away from Tessa's hand.
“That…that felt weird, don't do that again, please.” Uzi asked, still slightly shuddering, her soul shaking in a similar form of discomfort.
“Interesting” Tessa dug through her pockets as she pulled out what looked like a phone and began to type a few things into it. As she typed stuff down she reached her hand open slowly reaching to grab the soul.
Uzi quickly placing her hand between the soul and Tessa's hand, Uzi and Tessa looking a little surprised at how quickly her hand shot out to protect her soul.
“Tessa, please. Just don't.” Uzi asked the human turned anthro Griffin.
Kuma grabbed Tessa by her sides and lifted her away from the soul. “Ok that's enough science for one day.”
“Thanks Kuma.” Uzi let out a sigh of relief as her soul flew back into her chest, an orange and purple glow covering Uzi's hands for a few seconds before fading back to normal.
“Wait, why did you have an orange and purple glow!?” Kuma asked as Tessa kept typing on her phone.
“Probably because of the absolute solver program and my orange soul?” Uzi suggested with a shrug of her shoulders.
“Orange was bravery or justice?” Kuma turned to look at Toriel for info.
“An orange soul is the soul of bravery dear kuma.” Toriel spoke in a soft tone of voice.
“I wonder what my soul ability is?” Uzi muttered to herself with a thoughtful expression on her face.
“Maybe a physical enhancement?” Tessa gave her own ideas.
“Maybe a fusion form as you become a cyborg!! You know…half human half robot.” Kuma said. “You can have human joints and regain your height and more!...wait…I have a question: are you wearing a wig? Or is the hair all natural…”
“Kinda both? It's artificial hair meant to mimic organic hair, it's made of plastic yet feels like the real thing, and for the human form? I doubt it, a soul's power doesn't usually transform the body.” Uzi explained with a shrug of her shoulders before turning to Kuma. “Anyway, I should probably send you back to your world now, right? I mean, with everything calming down here, and you probably have things you need to get done in your Equestria, right?”
Kuma sighed and nodded. “Ya. Don't get me wrong, the time spent here is pretty mellow compared to what I had to do back in my equestria. Besides, you still got my token so you can summon me anytime you want when you want to talk or need someone to help you out in a bind. So don't be afraid to call me Uzi.” Kuma said, taking a knee and extending his hand for a hand shake.
“Alright then, Kuma, thank you for the help here and for saving Tessa from a bad situation. Our contract is complete.” Uzi responded, shaking Kuma's hand with a smile on her face.
“No problem Uzi. Call me anytime.” Be said with a smile as a portal opened up behind him. Letting go of Uzi's hand. He got up and began to walk to the portal. “Later Tessa bye toriel,” Kuma said, waving to both females, the portal closing moments after Kuma had walked through it.
.
.
.

“Wait…I FORGOT TO ASK KUMA HOW TO MAKE A TOKEN!!!”

	
		[Miraculous Programs]



A few days have passed since the attack from the Encoders and an interdimensional ally had to return to his world, over these past few days, the ponies of Ponyville have been working on repairing the town while getting to know the monster's quite a bit better, becoming great friends in no time, N and Papyrus really get along better than most.
And as of right now, a Miraculous event is about to take place.

“So Tessa, how have you been for these past few days, I could see you talking with Sans and Alphys.” Uzi asked her new friend with a small smile on her face.
“it's been uh how should I say it I guess unique?” Tessa answered with a bit of an unsure look. “I mean this is still kind of new to me and all.”
“Right, well, it seemed like you got along with the two of them quite well, I mean, Alphys didn't even stutter all that much, which is surprising considering how nervous she usually is.” Uzi nodded her head with an understanding smile.
“Really? I thought that's how she always speaks. I didn't realize she's usually nervous?”
“yeah, she usually stutters like, every two to three words?” Uzi explained with a shrug
“Anyways, have you see-” Uzi was interrupted by a soft thud coming from behind her and a surprised gasp from Tessa, Uzi turning around just in time to spot a closing portal.
“What is that?!” Tessa asked surprised when she sees the portal before it closed leaving behind an eyepatch with a unique design engraved on the front.
“An eye patch?” Uzi muttered in confusion as she slowly reached out her arm and gently picked up the eye patch into her left hand.
The moment she picked up the strange eyepatch it started to glow brightly blinding her and Tessa for a moment. “Ah what's with this light?” Tessa asked as she covered her eyes. 
The blinding light dimming after a few seconds, becoming a small orb of light that circled Uzi a few times before stopping In front of Uzi's face and revealing what appears to be a fairy sized three headed dragon like creature. “Hi there I'm Sarra the kwami of the void and I'll be your kwami it's nice to meet you!” The small fairy dragon now known as Sarra says happily, greeting Uzi
“W-wha?...Kwami…Void…! Wait! Are you someone's token?!” Uzi exclaimed in surprise and mild shock.
“Yup that's right I was created by my father who's the guardian of the Miraculous in his Equestria oh and speaking of which here's his message.” Sarra says before speaking her father's message. “Hello my name is David Anderson I am a Displaced guardian of the Miracle box Sarra, the kwami who is giving you this message is my daughter i created through the abilities i gain from my equestria and if you are in trouble or want to talk just summon me by yelling out "Miraculous Hydrac!" and I'll be there to help you or have a talk with and I will even bestow upon you your own kwami and miraculous provided you have a new concept.”
After Sarra finished her father message she went back to how she acted earlier. “that's my father's message but don't summon him now he's kind of how should I say it stoned.”
“Ah, right, well, it's nice to meet you uh… Sarra was it?” Uzi asked with a nervous chuckle, not expecting for there to be living tokens.
“Yup that's right so since you can't summon my father at the moment I'll be here in his place if you need anything.” The kwami says with a smile of her three heads.
“Oh, thank you a lot Sarra! Um, just real quick, do you know how to, make a token? The last Displaced I summoned, I forgot to ask them… eh heh…heh…..” Uzi asked with an unenthusiastic chuckle.
“Oh you haven't made a Token yet?” Sarra asked surprised.
“I have, I just don't know how to send it to the Void….or place my message in it for that matter…” Uzi explained as she took out her shield generator from her back pack.
“Oh that's quite easy just hold your token then speak out loud the message you want to send like you can hang out with other Displaced, help them or anything like that then after that just tell how to use your token to summon you then once all that done toss your token and a small portal will appear to take your token to the void that'll send it across multiple Equestria.”
“interesting… so all I'll need to do is…” Uzi muttered before placing her hands around the Shield generator and began to  speak as she subconsciously activated Absolute Solver.
“If you hear this message, then it means that you're moral compass has been deemed acceptable to this device, regardless, my name was Zoe, but I now go by Uzi Doorman, worker drone of the absolute, if you require my assistance, or merely want someone to talk to, simply call out, “Uzi Absolute” and I shall arrive.” Uzi finished her speech before tossing the shield generator, now her Token, into the sky, where a small portal engulfed the token and dragged it into the Void.
“There you go Mistress Uzi your token has been sent into the void where it’ll be sent to other Equestria's with Displaced.” Sarra says happily.
“Interesting, hey Sarra? Do you mind if I use one of my abilities to scan your…what did you call it again?...ah, miraculous? So I may document it in my memory files?” Uzi requested of the three headed Kwami.
“of course it is yours now after all oh and almost forgot to tell you the abilities I can grant you if you ever feel the need to use me.” Sarra says before clearing her throat. “The abilities I can grant you if you ever need to use my powers is the power of the void that'll grant any three abilities of your choosing whether it be from a franchise or someone else's powers and to use my power all you need to do is put on my miraculous and yell out Sarra regenerate!”
“Interesting, thank you for letting me know this Sarra.” Uzi gave a polite nod before activating Absolute Solver and beginning to scan Sarra's miraculous, however, it would seem that the void energy and unique magic of the miraculous is interfering with the Absolute Solver program, causing the symbol of the Absolute Solver program to… distort, becoming rectangular in shape and showing what appears to be a single word within the rectangle, [OVERWRITE].
“No…freaking…way…” Uzi muttered in shock, terror, and great excitement.
“What's wrong?” Sarra asked.
“Well, for one, this button here? Just made me really overpowered, and two, I shouldn't be able to use it, it's code is not mine after all, and three, I have no idea how sans and frisk will react upon seeing this.” Uzi explained, not taking her eyes off of the button for even a second.
“Best not to touch it then in case it does something bad but that's my opinion as my wielder you have the full say.” Sarra exclaimed.
“Smart idea sarr-” IS THAT A KWAMI?!” Uzi was interrupted by the excited shout from the distance, and upon looking in the direction of the scream, the three could see a young human child in a purple and pink striped shirt running towards them in excitement, this human, Uzi and Tessa knew, was Frisk.
“Who's that human kid running towards us?” Sarra asked, seeing Frisk in the distance.
“That's frisk, they are the owner of the soul of Determination, they are also the ambassador to the monster's, creatures made entirely out of magic, they are mostly peaceful though.” Uzi explained to Sarra as Tessa began to walk towards Ponyville.
“Hm? Where are you going Tes?” Uzi called out.
“Getting something to eat while you explain all of this to the kid.” Tessa spoke, pointing to frisk, who is now about five feet away from Uzi and Sarra.
“Hmm so that's how a human child looks like, I wonder how father looked as a child?” Sarra says with wonder but the moment Uzi heard the word father again is when it finally clicked in her head in what Sarra has been saying.
“I'm sorry, father?” Uzi asked in confusion.
“Oh yeah I mentioned earlier how my father made me his token, remember?” Sarra asked.
“You did?...oh right, you did, huh, it must have flown right over my head with all I just learnt, heh.” Uzi chuckled as she rubbed the back of her head.
Sarra just chuckled. “It's okay anyways my father made me the moment he thought of the concept of the void and because of that he created my miraculous and put in the power he gained into my miraculous not realizing he also put a little bit of his life force into making me, hence why he's my father.”
“That makes a lot of sense, thank you for explaining this to me, anyways, I should probably explain a bit more about Frisk, shouldn't I?” Uzi spoke, giving Frisk a head pat, and then pouting that she's only a little bit taller than frisk.
“Yes that would be helpful after all this world is my new home so I should learn as much about it as I can while prime me lives her life with father.”
“Alright then, welp, the first thing you will need to know is how Soul magic works, do you want to explain this part Frisk?” Uzi began, before looking towards Frisk, who nodded their head in excitement.
“Yeah! So, the Soul is the very core of our beings, we can't live without them, and because of this, our souls develop ways to defend themselves, this being Soul magic, there are nine known Soul traits as of right now, those being; Integrity, Kindness, Perseverance, Bravery, Patience, Justice, Determination, Monster and Pony, my soul trait being Determination, the power to change fate.” Frisk explained with a smile, pausing to see if Sarra had any questions.
“I see, that sounds intriguing, I might be able to use any of them if it wasn't for the fact that kwami’s that uses their power without a weirder would cause a strange phenomenon to happen to the world and I don’t want to know what phenomenon I would cause being a kwami of the void and all.” Sarra says with slite smile as she rubbed the back of one of her heads.
“Hm? Oh, no, soul magic isn't like regular abilities like that, Soul magic is only as powerful as you want it to be, as well as being affected by your soul trait, mine is the most powerful as there is some determination in all soul traits.” Frisk explained.
“Oh okay.” Sarra says understanding what Frisk is saying.
“I’ll now explain what each Soul traits magic can do, Integrity can partially affect gravity to some degree, and can also be used as a sonar to detect nearby souls, Kindness can heal almost any injury and can create magical constructs, however, kindness souls specialize in shield constructs, then there's Perseverance, Perseverance can mimic the magic of your opponents and trap your opponent in powerful strings that limit their movement options, bravery can be used to occasionally move through an attack while moving, as well as increasing your physical traits, strength, speed, all that stuff, patience can allow you to occasionally pass through attacks if you are not moving, it also greatly increases your observational capabilities, allowing you to easily spot weak points on your opponent, Justice allows you to see someone else's sins and virtues, basically looking at what makes that person who they are, and you can also condense Justice soul magic into a bullet like projectile, and finally determination for the human soul traits, determination is the power to defy fate, to achieve your goals, you can adapt to any situation, mimicking any and all soul trait abilities with your determination.” Frisk explained before taking a few breaths, waiting to see if Sarra had any other questions.
“Oh it all sounds intriguing, I wonder what my soul Is.” Sarra says intrigued.
“Oh! I can help with that!” Frisk exclaimed with a large smile before holding out their hand to Sarra, their pointing finger coated in a soft red coloured magic.
“All I need to do is envelope your body in my determination and then slowly draw out your soul!” Frisk explained with excitement as they gently placed their magic coated finger onto Sarra's chest, the red coloured magic flowing over Sarra's body like water.
“Ooh this is a new feeling.” Sarra says as she sees herself glowing in a slightly red hue.
As frisk began to pull their finger away from Sarra, the red colourisation of the magic began to change color as it condensed around the Kwami's chest, going from red, to purple, and ending at Indigo, Sarra's soul emerging from her chest as an upside down heart that appears to be engulfed in Dark Indigo coloured flames.
“Ooh this looks cool, is this my soul?” Sarra asked in awe.
“It is… but it's not like any soul I have seen before…” Frisk nodded their head with an intrigued look on their face.
“yeah, I mean, I recognise the color, it's kinda on my soul as well, though for some reason only I can see it… maybe it's Void energy? And since you are the Kwami of the void, you don't exactly have a personalized void energy like me so anyone can see your soul? I hope that's the case anyway…” Uzi began to examine Sarra's soul closely.
Sarra just looked at her soul as she touched it in wonder and curiosity but the moment she poked it she felt her cheeks blush. “Wow, what's this feeling?”
“Ah, you shouldn't physically touch your soul, they're very…sensitive, to put it simply…” Frisk explained to Sarra, making the young Kwami blush slightly more with a look of realization popping onto one of her three faces.
“O-Oh I see I never expected to learn this at a young age.” Sarra says with a slight blush.
“Hm? How old are you exactly Sarra?” Uzi asked with curiosity.
“I guess you can say a day old.” Sarra answered.
“I- ok wow, did not expect that answer, then again, you did say you were just created recently…” Uzi muttered to herself.
“Yeah but prime me is actually a thousand years old.” Sarra added.
“Oh wow! Quite interesting, so you can tell what the other you’s in other worlds are experiencing, fascinating, anyways, since I'm your, what did you call it again, ‘mistress’, I guess you can know the name I had before getting Displaced, you two Frisk, since I know your just going to find out one way or another.” Uzi spoke with a smile on her face as she gave Sarra's three heads their own headpats.
“That's right, like any kwami I live across many different parallel worlds living with different kinds of wearer of my miraculous.” Sarra says with a smile.
“Interesting, anyways, allow me to properly introduce myse-”
“It's Zoe Zodiac, am I right?” Sarra asked with a smile as she interrupted Uzi.
“...how did you know that?” Uzi asked in shocked confusion.
“You going to ask how the original Tikki knew Marinette name when they first met
“.... who's Tikki?” Uzi asked, even more confused.
“Oh I assumed you knew what franchise kwami were from?” Sarra asked, confused.
“Oh, I can explain that one for you if you would like Ms. Sarra.” Frisk offered with a soft smile.
“Oh really then please tell Uzi for me.” Sarra asked with a bright smile.
“Ok, so, Kwami's are from the show Miraculous Ladybug, they are creatures that draw their power from different concepts, and when a Kwami is bonded to a new wielder, they learn a few snippets of that person's life, mainly their names and moralities!” Frisk began to explain with a large smile gracing their face as they talked about one of their favorite shows.
Sarra smiled and nodded. “That's right, anyways, it's good to meet you Zoe as you already know my name is Sarra.”
“...you know. I am quite surprised at how refreshing it is to hear that name spoken by someone other than…father.” Uzi muttered, before going completely silent.
“Really? Wasn't your father kind and loving to you?” Sarra asked.
“..... Let's just say that there's a reason I share Chara's hatred for humanity…” Uzi muttered, looking towards Frisk who now had a surprised look on their face.
“Oh I see sorry for asking.” Sarra says with a sad expression.
“Not your fault, you didn't know…” Uzi spoke with a sad smile as she patted Sarra's three heads gently.
“Actually, this reminds me, Frisk, what gender are you?” Uzi suddenly asked, causing both Frisk and Sarra to blink in surprise at the sudden question.
“My knowledge on the void and multiverse are limited but I believe frisk is both genders.” Sarra answered for Frisk.
“That I am, though, from what sans told me, most versions of me are either genderless or are gender fluid.” Frisk elaborated on Sarra's answer while Sarra nodded in agreement.
“Interesting, say, how about we show you Ponyville…. Actually, first we need to explain a few things that have recently occured in this world.” Uzi suggested.
Sarra looks in the distance and sees the state Ponyville is in. “Yeah, I think that would be a good idea.”
“Right, now, where do I begin? Well, I guess it started when i-” Uzi began to explain everything that happened within her first five days of arriving in Equestria.

 [one long explanation later] 

“-nd then Kuma brought out Tessa after having convinced her to change sides, that was about when I temporarily went offline due to being low on power.” Uzi just about finished her explanation… Only to see Frisk fast asleep and snoring, Sarra sitting on-top of Frisk's hair as she listened to Uzi's retelling of her experiences.
“Wow! It must've been a tough fight having to deal with all that huh?” Sarra asked, amazed at what she heard.
“Yup, I was honestly lucky Kuma's Token found me when it did, otherwise, well, I don't really want to think about how it would have ended to be honest.” Uzi replied with a soft chuckle as she rubbed the back of her head.
“I'm sure it would've been an entirely different outcome if they weren't here but, at least it wasn't an akumatized villain and before you ask, they're people who are under the influence of another miraculous If they give into negative emotions.”
“Interesting, well, I guess we should head to Ponyville now, and drop Frisk off at Toriel's, Frisk's adoptive mother, it is getting kind of late.” Uzi spoke, looking up at the now darkening sky.
“Okay lead the way mistress Uzi, also do you like me calling you that or would you just like me to call you Uzi?” Sarra asked.
“Just Uzi is fine, but I don't mind if you call me mistress, whatever is comfortable with you.” Uzi answered with a large smile as she gently picked up Frisk and carried them in her arms towards Ponyville.
Sarra nodded her three heads and followed Uzi into town, and after a few minutes of walking, the three have entered the town, Uzi introducing Sarra to a few ponies before dropping Frisk off at Toriel's and arriving a large hollowed out tree with a sign reading, Golden Oaks Library on the front, Uzi then opening the door for Sarra and walking inside after her.
“Ooh so this is a house and a library?” Sarra asked as she looked around.
“Yes, this Library is owned by Twilight Sparkle, she is letting me live here until the town is repaired and I can have my own house built.” Uzi explained, smiling softly as she saw Sarra let out a quick and quiet yawn.
Sarra looked around with excitement acting like a child as she did.
“hehe, come here Sarra, it's about time we went to sleep, it's getting late.” Uzi gave a soft, almost motherly smile as she sat on a rather soft looking cushion on the ground and crossed her legs.
“Okay coming.” Sarra says with a smile as she flies over to Uzi before she sits on Uzi's lap.
“Good night Sarra.” Uzi whispered to Sarra, who was already starting to fall asleep.
Sarra yawned before laying down on Uzi before saying what would shock Uzi. “Night mama.” she says tiredly, unaware of what she said.
Too surprised to say anything, Uzi just silently smiled at Sarra as her inner systems were beginning to shut off for the night.
[worker Drone, Designation: Uzi powering off]
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